

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2024

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1 / 11-01-2024	1	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής.
	2	Εκλογή Αντιπροέδρου Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας.
	3	Έγκριση 5 ^{ου} πρακτικού διαγωνισμού και α) Ανάδειξη ως οριστικού αναδόχου της εταιρείας ΑΦΟΙ ΚΑΛΛΙΑΡΙΔΗ Ο.Ε. για το ανεκτέλεστο υπόλοιπο για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2022-2024» της προμήθειας Υγρών Καυσίμων (Ομάδες Α, Γ, Δ, Ε, ΣΤ, Ζ) και β) Καταλογισμός ποσών στην έκπτωτη εταιρεία JETOIL INDUSTRIES ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ.
	4	Έγκριση απόφασης Δημάρχου, 6 ^{ου} πρακτικού διαγωνισμού και ανάδειξης αναδόχου για την απευθείας ανάθεση για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2022-2024».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
2 / 23-01-2024	5	Έγκριση απόφασης Δημάρχου, 7 ^{ου} πρακτικού διαγωνισμού και ανάδειξης αναδόχου για την απευθείας ανάθεση για «Προμήθεια υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2022-2024».
	6	Εισήγηση στο Δ.Σ. επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου στη θέση «Αράρης» της Δ.Κ. Καστανιάς.
	7	Εισήγηση στο Δ.Σ. επί Μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης Δ.Κ. Κουλούρας και προσαγωγός προς αντλιοστάσιο ακαθάρτων Δ.Κ. Διαβατού».
	8	Έγκριση: α) Τροποποίησης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δήμου Βέροιας και Δικτύου Ελληνικών πόλεων για την Ανάπτυξη (ΔΕΠΑΝ) και β) Εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
	9	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για «ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ, ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΟΥΔΕΤΕΡΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΜΕ ΟΡΙΖΟΝΤΑ ΤΟ 2030».
	10	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού του έργου «Αντικατάσταση του ελαστικού συνθετικού τάπητα του στίβου στο δημοτικό γυμναστήριο Δ. Βικέλας επιφάνειας 9.000 μ2».
	11	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος βελτίωσης λειτουργίας των υποδομών άρδευσης και μείωσης των απωλειών ύδατος του Δήμου Βέροιας», στα πλαίσια της αρ. 5473/23-12-2021 Πρόσκλησης του Υπ.Αγρ.Ανάπτυξης στο Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020, Μέτρο: 4, Υπομέτρο: 4.3, Δράση: 4.3.1 «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων».
	12	Έγκριση παράτασης της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αντιμετώπιση κατολισθήσεων της Δημοτικής οδού Καστανιάς-Ι.Μ. Παναγίας Σουμελά, περίξ του σημείου με συντεταγμένες Χ:340338, Ψ:4474745» ΑΜ:82/2022.
	13	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), για την υλοποίηση των Προγραμμάτων «Άθλησης για Όλους» (ΠΑΓΟ), περιόδου 2023-2024.
	14	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού στην Ο.Β.

	15	Μη Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 1896/2023 απόφασης του Δ/κού Εφετείου Θεσσαλονίκης.
	16	Μη Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. Α453/2023 απόφασης του Τριμ. Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
	17	Μη Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. Α900/2023 απόφασης του Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
	18	Άσκηση ενδίκων μέσων κατά των αριθμ. 108153 και 108159/15-12-2023 αποφάσεων του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών, από κοινού με την ΚΕΔΕ και ορισμός δικηγόρων για την κατάθεση αιτήσεων ακύρωσης και αναστολής εκτέλεσης.
	19	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου Βέροιας για τον καθορισμό προσωρινής τιμής μονάδος αποζημίωσης, για τη διάνοιξη της οδού Ηλία Ηλιού μεταξύ των ΟΤ 484 και ΟΤ 488 της πόλης Βέροιας.
	20	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
3 / 30-01-2024	21	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για «Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών των ΚΕΠ του Δήμου Βέροιας».
	22	Τροποποίηση (εν μέρει) της αριθμ. 372/2023 απόφασης Ο.Ε. για «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων και προμήθεια ανταλλακτικών οχημάτων για δύο έτη» σε συμμόρφωση με την αριθμ. 4/2024 Πράξη Προσυμβατικού Ελέγχου της Επιτροπής του Ελεγκτικού Συνεδρίου Π.Ε. Ημαθίας.
	23	Κατάρτιση Σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας έτους 2024.
	24	Κατάρτιση Σχεδίου Προϋπολογισμού και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2024.
	25	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για τη «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση-επισκευή και προμήθεια ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων για δύο έτη».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
4 / 06-02-2024	26	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος βελτίωσης λειτουργίας των υποδομών άρδευσης και μείωσης των απωλειών ύδατος του Δήμου Βέροιας».
	27	Κατάρτιση Προϋπολογισμού και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2024 και εισήγησή τους στο Δημοτικό Συμβούλιο.
	28	Έγκριση επιμήκυνσης της συμμετοχής του Δήμου Βέροιας (πρώην Ν.Π «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. και Π.Α.» Δήμου Βέροιας) στο Πρόγραμμα Επιχορήγησης του ΟΑΕΔ, για την απασχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Νο 11/2017 του ΟΑΕΔ.
	29	Έγκριση εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
5 / 19-02-2024	30	Έγκριση του φακέλου Δημόσιας Σύμβασης Μελέτης- Τεχνικών Δεδομένων της μελέτης «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου».
	31	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για εκπόνηση της επικαιροποιημένης μελέτης «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Π.Ε. 2, 3, 4, 5, 7)».
	32	Μη προσωρινή διακοπή λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της εταιρείας «JUNGLE 23 Ο.Ε»

	33	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για την «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού του Δήμου Βέροιας».
	34	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Δήμου Βέροιας» για το είδος της ομάδας Γ' «Αυτόνομο ηλιακό φωτιστικό σώμα».
	35	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου «Αντικατάσταση του ελαστικού συνθετικού τάπητα του στίβου στο δημοτικό γυμναστήριο Δ. Βικέλας επιφάνειας 9.000 μ2».
	36	Έγκριση πρακτικού για την παράταση του χρόνου περαίωσης της «Προμήθειας σε αντικατάσταση εξωτερικών κουφωμάτων των δημοτικών σχολείων Ασωμάτων, Ν. Νικομήδειας, Τριποτάμου και Αγ.Γεωργίου Βέροιας».
	37	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου της μελέτης «Μελέτη για την εκπόνηση τοπογραφικών υπηρεσιών για τη διασφάλιση της δημοτικής περιουσίας στο Κτηματολόγιο για τα έτη 2023-2024» ΑΜ:75/2023.
	38	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για την «Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος βελτίωσης λειτουργίας των υποδομών άρδευσης και μείωσης των απωλειών ύδατος του Δήμου Βέροιας».
	39	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού και στείρωσης αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας».
	40	Έγκριση 2 ^{ης} παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Επισκευή, συντήρηση παλιών και ανέγερση νέων κλωβών φιλοξενίας στο καταφύγιο ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας» ΑΜ:29/2020.
	41	Έγκριση παράτασης (1 ^η) της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση και επισκευή εξωτερικών κλιμάκων από σκυρόδεμα (Κ.Βέρμιο, Ξηρολίβαδο, Φωκίωνος, Εβραϊκά Μνήματα)» Α.Μ.: 127/2023».
	42	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων λατομείου μαρμάρου & κινητής μονάδας θραύσης ταξινόμησης παραγωγής αδρανών υλικών και θεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε δημοτική δασική έκταση εμβαδού 47.373,72τ.μ., στη θέση "Καστρί" της ΤΚ Καστανιάς.
	43	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση 6 ^{ου} & 13 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».
	44	Έγκριση κλεισίματος τραπεζικών λογαριασμών του καταργηθέντος Ν.Π «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» με δ.τ. «Κ.Α.Π.Α. ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» και μεταφοράς ταμειακών υπολοίπων.
	45	Έγκριση ανάκλησης της αριθμ. 262/2023 απόφασης της Ο.Ε.
	46	Αποδοχή δωρεάς κλωβών φιλοξενίας προς τον Δήμο Βέροιας για το καταφύγιο ζώων συντροφιάς.
	47	Εισήγηση στο Δ.Σ. για τη μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης και συλλεκτήριων αγωγών Ν.Νικομήδειας και Π.Λυκογιάννης και σύνδεσή τους με την ΕΕΛ Βέροιας».
	48	Εισήγηση στο Δ.Σ. για τη μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Αγροτική οδοποιία στα αγροκτήματα Μακροχωρίου, Ταγαροχωρίου, Λαζοχωρίου, Πατρίδας και Αγ.Μαρίνας του Δήμου Βέροιας».
	49	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου στο υπ. αριθμ. 54 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ Βέροιας.
	50	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου στα υπ. αριθ. 512, 513, 514 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Δ.Κ. Αγ Γεωργίου.
	51	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
6 / 12-03-2024	52	Απαλλαγή υπολόγου υπαλλήλου διαχειριστή της Παγίας Προκαταβολής έτους 2023.
	53	Έγκριση χορήγησης Παγίας Προκαταβολής για το έτος 2024 και ορισμός υπαλλήλου του Δήμου ως διαχειριστή της.
	54	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για συνδιοργάνωση με την Παθολογική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Βέροιας, εκδήλωσης με τίτλο «Εκπαιδευτική Δημερίδα Εσωτερικής Παθολογίας».
	55	Υποβολή στο Δημοτικό Συμβούλιο της Έκθεσης Πεπραγμένων Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας Β' εξαμήνου 2023.
	56	Υποβολή στο Δημοτικό Συμβούλιο της Έκθεσης Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας έτους 2023.
	57	Αποδοχή χρηματοδότησης για την ένταξη του Δήμου Βέροιας στο Πρόγραμμα Ανάπτυξης 2021-2025 του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο «ΤΠΑ Υπουργείου Εσωτερικών» για τη δράση «Εργασίες Εσωτερικών Διαρρυθμίσεων Περιβάλλοντος χώρου Κτιριακού Εξοπλισμού σε κτίρια Παιδικών Βρεφικών Σταθμών του Δήμου Βέροιας για εναρμόνιση με τις διατάξεις του ΠΔ 99/2017».
	58	Έγκριση επιμήκυνσης της απασχόλησης κατά ένα (1) έτος τεσσάρων (4) ωφελούμενων, στον Ζ' Κύκλο του Προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Νο 11/2017 του ΟΑΕΔ.
	59	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης Υδρονομέων στις Δ.Ε. Απ.Παύλου, Βεργίνας & Μακεδονίδος Δήμου Βέροιας.
	60	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη διεξαγωγή δράσεων με αφορμή την παγκόσμια ημέρα της γυναίκας του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων βίας Δήμου Βέροιας.
	61	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	62	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΡΟΜΕΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	63	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «ΑΕΤΟΙ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ».
	64	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για οικονομική ενίσχυση της ΣΧΟΛΗΣ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ Β.ΕΛΛΑΔΑΣ.
	65	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για «Μίσθωση μηχανήματος έργου και φορτηγού για κάλυψη έκτακτων αναγκών Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Βέροιας».
	66	Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου στην Αλιάρτο Βοιωτίας και στην Αργυρούπολη Αττικής.
	67	Έγκριση μετακίνησης Αντιδημάρχου Κοινωνικών Υποθέσεων στην Αθήνα.
	68	Έγκριση μετακίνησης Αντιδημάρχου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στην Κατερίνη και τα Τρίκαλα.
	69	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχων για «Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών των ΚΕΠ του Δήμου Βέροιας».
	70	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για «Εργασίες διαμόρφωσης του χώρου για τη δημιουργία Πράσινου Σημείου στον Δήμο Βέροιας» ΑΜ:173/2022 (Επικαιροποιημένη).
	71	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού, ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση-επισκευή και προμήθεια ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων για δύο έτη» και συνέχιση του διαγωνισμού για τα άγωνα τμήματα Α3,Α8,Β2,Β5 με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

	72	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης για τον σχεδιασμό, συντονισμό και τη διαμόρφωση στρατηγικού σχεδίου δράσης κλιματικής ουδετερότητας του δήμου Βέροιας με ορίζοντα το 2030» και συνέχιση του διαγωνισμού.
	73	Έγκριση και οριστική παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Προσαρμογή λειτουργούντων βρεφικών και βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Βέροιας στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ. 99/2017».
	74	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΡΕΩΣ» ΑΜ:96/2021.
	75	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ (2023)» ΑΜ:103/2023.
	76	Έγκριση παράτασης της οριακής προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή Τοιχίων Αντιστήριξης» ΑΜ:155/2021.
	77	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Βελτίωση οδικής ασφάλειας στο Δήμο Βέροιας» ΑΜ:94/2023.
	78	Αποδοχή αιτήματος Π.Ε για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	79	Αποδοχή αιτήματος Μ.Α για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	80	Αποδοχή αιτήματος Ψ.Ι για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	81	Αποδοχή αιτήματος Β.Α. για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.
	82	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων οφειλών από χρηματικούς καταλόγους.
	83	Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά διεκδικούμενης ιδιοκτησίας με ΚΑΕΚ 160081725009.
	84	Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 214/2024 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης.
	85	Έγκριση εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
7 / 21-03-2024	86	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής.
	87	Υποβολή στο Υπουργείο Εσωτερικών Σχεδίου Πολυετούς Προγραμματισμού Προσλήψεων μόνιμου προσωπικού του Δήμου Βέροιας για τα έτη 2025-2028.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
8 / 26-03-2024	88	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 1 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	89	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2 ^{ου} θέματος "Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε. της εταιρείας «Κουκουτέγος Γ.-Γκόσκινος Σ. Ο.Ε.»".
	90	Έγκριση υποβολής αιτήματος για την πρόσληψη προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ. για την κάλυψη αναγκών υπηρεσιών ανταποδοτικού χαρακτήρα των Δ/νσεων Τεχνικών Υπηρεσιών και Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Πολιτικής Προστασίας.
	91	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για «Εξοδα αδελφοποιήσεων για την φιλοξενία των εκπροσώπων της Ιταλικής πόλης Cava de Tirreni».
	92	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για «Λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας».
	93	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του πολιτιστικού σωματείου «Οι Κομνηνοί».
	94	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του αθλητικού συλλόγου «Μέγας Αλέξανδρος»

	95	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «ΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ».
	96	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «Μ.Α.Σ. ΒΕΡΓΙΝΑ».
	97	Έγκριση 1 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., διάθεσης των απροβλέπτων δαπανών και διαχείρισης της επί ελασσον δαπάνης του έργου «Επισκευή και Ενεργειακή Αναβάθμιση Εγκαταστάσεων Φιλίππειου Κλειστού Γυμναστηρίου Δήμου Βέροιας».
	98	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 389/2023 απόφασης Ο.Ε. περί εξουσιοδότησης εκπροσώπου του Δήμου Βέροιας στο Δ/κό Εφετείο Θεσσαλονίκης, κατά τη συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς από αγωγή του Π.Κ. κατά του Δήμου Βέροιας (αρ.αγωγής 518/27.9.2023).
	99	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 12 ^{ου} θέματος για «Έγκριση ή μη αποδοχής δωρεάς από τον Δήμο Βέροιας, ενός οικοπέδου με του επ' αυτού διάροφου κτίσματος, που βρίσκεται στο ΟΤ 56 της πόλης Βέροιας».
	100	Έγκριση αιτήματος εξώδικου συμβιβασμού για την αριθμ. 194 ιδιοκτησία της 34/1997 πράξης τακτοποίησης.
	101	Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Βέροιας στην πρόσκληση «Συνδυασμένες παρεμβάσεις για την βελτίωση της ποιότητας του περιβάλλοντος και της διαβίωσης σε πόλεις και κομποπόλεις (ως 50.000 κάτοικους) στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μέσα από την ενίσχυση των πράσινων υποδομών και της μείωσης της ρύπανσης» του Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας.
	102	Εισήγηση προς το Δ.Σ για κατάργηση θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Εληάς 9 της Πόλης Βέροιας.
	103	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Σ.Μ.
	104	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Κ.Δ.
	105	Έγκριση παραλαβής της μελέτης «Προσαρμογή λειτουργούντων βρεφικών και βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Βέροιας στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ. 99/2017».
	106	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης συμβάσεων του Δήμου Βέροιας με ιδιώτες, για την απομάκρυνση ανεπιθύμητης βλάστησης και υλοτόμησης δένδρων στα διοικητικά όρια του Δήμου.
	107	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
9 / 17-04-2024	108	Έγκριση σύστασης και χορήγησης Πάγιας Προκαταβολής σε Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου για το έτος 2024.
	109	Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου στην Λάρισα και την Αθήνα.
	110	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη ανάκλησης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε. της Δ.Κ.».
	111	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη ανάκλησης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε. του Μ.Σ.».
	112	Εισήγηση προς το Δ.Σ. για κατάργηση θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της Πλατείας Ωρολογίου της Δ.Κ Βέροιας.
	113	Εισήγηση προς το Δ.Σ για κατάργηση θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Αριστοτέλους 124 (Πλατεία Δημαρχείου) της Δ.Κ. Μακροχωρίου.
	114	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης Δημάρχου στην Θεσσαλονίκη και την Αθήνα.
	115	Έγκριση μετακίνησης Δημοτικού Συμβούλου στην Ρουμανία.
	116	Έγκριση μετακίνησης Συμβούλου Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας στην Λάρισα και τα Τρίκαλα.
	117	Έγκριση μετακίνησης Αντιδημάρχου στην Κατερίνη και την Αθήνα.

	118	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στον Ι΄ Κύκλο (2024) του Προγράμματος της Δ.ΥΠ.Α. (πρώην ΟΑΕΔ) για επιχορήγηση της απασχόλησης 21.500 μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55 ετών και άνω, στο πλαίσιο της 2 ^{ης} Τροποποίησης Δημόσιας Πρόσκλησης Νο 11/2017.
	119	Αποδοχή δωρεάς της εταιρείας HELLAS DIRECT στον Δήμο Βέροιας για την εργασία αποκατάστασης και επιδιόρθωσης φθορών οδοστρωμάτων και κατασκευής διαβάσεων σε σχολικά συγκροτήματα.
	120	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «ΕΝ ΣΩΜΑΤΙ ΥΓΙΕΙ».
	121	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την οικονομική ενίσχυση του αθλητικού σωματείου «ΓΑΣ ΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ».
	122	Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Βέροιας στην Πρόσκληση «Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ)» του Προγρ/τος Κεντρικής Μακεδονίας.
	123	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης του Δήμου Βέροιας με ιδιωτική επιχείρηση για την υπηρεσία «Μεταφορά αποβλήτων για διάθεση».
	124	Ανάκληση της αριθμ. 105/2024 απόφασης Δ.Ε. και Αποδοχή της μελέτης με τίτλο «Εργασίες Εσωτερικών Διαρρυθμίσεων-Περιβάλλοντος χώρου-Κτιριακού Εξοπλισμού σε κτίρια Παιδικών-Βρεφικών Σταθμών του Δήμου Βέροιας για εναρμόνιση με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017» ΑΜ:61/2024.
	125	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχων για «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση-επισκευή και προμήθεια ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων για δύο έτη».
	126	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου «Αντικατάσταση του ελαστικού συνθετικού τάπητα του στίβου στο δημοτικό Γυμναστήριο Δ.Βικέλας επιφάνειας 9.000 μ ² , (ΑΜ:104/2019 Επικαιροποιημένη)».
	127	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για «Παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης για τον σχεδιασμό, συντονισμό και τη διαμόρφωση στρατηγικού σχεδίου δράσης κλιματικής ουδετερότητας του Δήμου Βέροιας με ορίζοντα το 2030».
	128	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για την «Προμήθεια ενός απορριμματοφόρου οχήματος τύπου πρέσας χωρητικότητας τουλάχιστον 12 κ.μ. και 155 κάδων απορριμμάτων χωρητικότητας 1.100 lt έκαστος για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών καθαριότητας των διαβιούντων στη Δομή φιλοξενίας του Δήμου Βέροιας».
	129	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού και στείρωσεις αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας - ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού (φορτηγού οχήματος (τύπου van), εξοπλισμός περισυλλογής, καθαριότητας, ιατρικός εξοπλισμός)» και επανάληψη του διαγωνισμού με τους ίδιους όρους.
	130	Έγκριση 3 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Βιοκλιματική αναβάθμιση σχολικών αυλών (5 ^ο , 8 ^ο & 12 ^ο Δημοτικά Σχολεία και 2 ^ο Γυμνάσιο Βέροιας)» ΑΜ:82/2019.
	131	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε., 2 ^{ου} ΠΚΝΤΜΕ και διάθεση απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αρδευτικό Δίκτυο Οικισμού Μέσης Δήμου Βέροιας» ΑΜ:92/2020.
	132	Έγκριση 1 ^{ου} Συγκριτικού Πίνακα Εργασιών (Σ.Π.Ε.), 1 ^{ου} ΠΚΤΜΝΕ και 1 ^{ης} Τροποποίησης Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών της μελέτης «Μελέτη αξιολόγησης και οριστική μελέτη της γέφυρας οδού Ολγάνου» ΑΜ:101/2019.
	133	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση-επισκευή-αναβάθμιση αίθουσας πολλαπλών χρήσεων Πολιτιστικού Κέντρου Νέας Νικομήδειας για δημιουργία εκθετηρίου τοπικής πολιτιστικής κληρονομιάς» ΑΜ:6/2018 επικαιροποιημένη.
	133	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής ταμιευτήρα οικισμού Χαράδρας Δήμου Βέροιας» ΑΜ:120/2021.
	134	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αντιμετώπιση κατολισθήσεων της Δημοτικής οδού Καστανιάς-Ι.Μ. Παναγίας Σουμελά, πέριξ του σημείου με συντεταγμένες x:340338, ψ:4474745» ΑΜ:82/2022.

	135	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αρδευτικό Δίκτυο Οικισμού Μέσης Δήμου Βέροιας» προγράμματος "Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014-2020" Μέτρο 4, Υπομέτρο 4.3, Δράση 4.3.1 (κωδ. ΟΠΣΑΑ 0011467441) ΑΜ:92/2020.
	136	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας» ΑΜ:82/2023.
	137	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή ανοικτού κλιμακοστασίου στην οδό Καλπαδοκίας» ΑΜ:140/2021.
	138	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης των επικειμένων της ιδιοκτησίας 03 (αρχικής) στα Ο.Τ. 606, 613, 618 και 619 της Πράξης Εφαρμογής στην περιοχή στρατώνων της Βέροιας.
	139	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης των επικειμένων της ιδιοκτησίας 03 (αρχικής) στα Ο.Τ. 606, 613, 618 και 619 της Πράξης Εφαρμογής στην περιοχή στρατώνων της Βέροιας.
	140	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στα αριθμ. 106 & 107 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Μαυροδενδρίου του Δήμου Βέροιας.
	141	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση τροποποίησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο ΟΤ 521 της πόλης Βέροιας.
	142	Έγκριση διαγραφής βεβαιωμένων οφειλών από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
	143	Έγκριση εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
10 / 23-04-2024	144	Έγκριση επιστροφής χρηματικού ποσού στις πιστώσεις του Προγράμματος Αντώνης Τρίτσης (Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων).
	145	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση Βρεφικού Σταθμού Κυψέλης Δήμου Βέροιας» ΑΜ:137/2020.
	146	Έγκριση συνολικής οριστικής παραλαβής της μελέτης «Μελέτη αξιολόγησης και οριστική μελέτη της γέφυρας οδού Ολγάνου» ΑΜ:101/2019.
	147	Έγκριση: α) Διενέργειας, β) Μελέτης, γ) Σύναψης σύμβασης, δ) Συγκρότησης επιτροπής διαπραγμάτευσης & ε) Καθορισμού όρων πρόσκλησης διαπραγμάτευσης της υπηρεσίας «Συντήρηση & Υποστήριξη Εφαρμογών Λογισμικού Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών Δήμου Βέροιας» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, λόγω αποκλειστικότητας.
	148	Τροποποίηση (εν μέρει) των αριθμ. 6095 & 6098/05-02-2024 συμβάσεων του διαγωνισμού για «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων και προμήθεια ανταλλακτικών οχημάτων για δύο έτη» της αριθμ. 63027/14-12-2023 διακήρυξης του διαγωνισμού.
	149	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 2 ^{ης} αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	150	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της Υποχρεωτικής Αναμόρφωσης Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Δήμου Βέροιας έτους 2024.
	151	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., διάθεσης απροβλέπτων και χρήση των επί ελασσον δαπανών του έργου «Αντικατάσταση Στέγης σε Κτίριο του Μουσικού Σχολείου Βέροιας και Διαμόρφωση Εσωτερικών Χώρων» ΑΜ:97/2021.
	152	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., διάθεσης απροβλέπτων και χρήση των επί ελασσον δαπανών του έργου «Συντήρηση Κοινοχρήστων Χώρων Δ.Ε. Απ.Παύλου» ΑΜ:104/2023.
	153	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε., διάθεσης απροβλέπτων και χρήσης των επί ελασσον δαπανών του έργου: «Συντήρηση Κοινοχρήστων και Κοινωφελών Χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2023)» ΑΜ:95/2023.
	154	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Κατασκευή Μεταλλικών Κερκίδων στο Γηπέδου Αγίου Γεωργίου Βέροιας» ΑΜ:5/2018.

	155	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Κατασκευή ραμπών και χώρων υγιεινής για την πρόσβαση και την εξυπηρέτηση ΑΜΕΑ σε σχολικές μονάδες του Δήμου Βέροιας» ΑΜ:72/2020.
	156	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για τη μίσθωση κτηρίου για τις ανάγκες στέγασης του 10 ^{ου} Νηπιαγωγείου Βέροιας.
	157	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχήματος του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
11 / 09-05-2024	158	Άσκηση προσφυγής κατά της αριθμ.πρωτ. 25059/19-02-2024 Απόφασης Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, ενώπιον του αρμόδιου Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης.
	159	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την υπηρεσία «Εργασίες διαγράμμισης οδικών επιφανειών» ΑΜ:64/2024.
	160	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 3 ^{ης} αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	161	Εισήγηση στο Δ.Σ. περί τροποποίησης Ο.Ε.Υ. του Δήμου Βέροιας (Σύσταση Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής και Αθλητισμού – μεταφερόμενες αρμοδιότητες από το καταργηθέν Ν.Π. του Δήμου Βέροιας).
	162	Εισήγηση στο Δ.Σ. περί τροποποίησης Ο.Ε.Υ. του Δήμου Βέροιας (Σύσταση Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής Προστασίας και προσαρμογή αρμοδιοτήτων του Αυτοτελούς Τμήματος Εσωτερικού Ελέγχου).
	163	Εισήγηση στο Δ.Σ. επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) για την μετατροπή υφιστάμενου λατομείου μαρμάρου σε λατομείο βιομηχανικού ορυκτού (ανθρακικού ασβεστίου) με κινητή μονάδα θραύσης-κοσκίνισης, καθώς και θεώρηση Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε δημόσια Δασική έκταση εμβαδού 71.835,70 τ.μ. (αρχικώς 71.834,89τ.μ.), στη θέση «Καστανιές» της Δ.Κ. Καστανιάς του Δήμου Βέροιας.
	164	Μη ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας Κ.Υ.Ε. του Μ.Σ.
	165	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης, για την οικονομική ενίσχυση του Αθλητικού Σωματείου «Α.Σ. ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	166	Αποδοχή της μελέτης του έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ-Εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ» ΑΜ:63/2024.
	167	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ-Εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ» ΑΜ:63/2024.
	168	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Εργασίες Εσωτερικών Διαρρυθμίσεων Περιβάλλοντος χώρου Κτιριακού Εξοπλισμού σε κτίρια Παιδικών Βρεφικών Σταθμών του Δήμου Βέροιας για εναρμόνιση με τις διατάξεις του ΠΔ 99/2017» ΑΜ:61/2024.
	169	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Ανάπλαση Πλατείας Ασωμάτων» ΑΜ:161/2023.
	170	Ανάκληση των αριθμ. 35/2024 και 126/2024 αποφάσεων Δ.Ε. και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου «Αντικατάσταση του ελαστικού συνθετικού τάπητα του στίβου στο δημοτικό γυμναστήριο Δ.Βικέλας επιφάνειας 9.000μ2» ΑΜ:104/2019 Επικαιροποιημένη, σε συμμόρφωση με την αριθμ. 684/2024 απόφαση της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.).
	171	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή Τοιχίων Αντιστήριξης» ΑΜ:155/2021.
	172	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Συντήρηση Κοινοχρήστων Χώρων Δ.Ε. Απ.Παύλου» ΑΜ:73/2020.
	173	Διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από Χρηματικούς Καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξη νέου Χρηματικού Καταλόγου.
	174	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Α.Σιδηρόπουλο.

	175	Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 53/2024 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βέροιας.
	176	Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. Α103/2023 απόφασης του Μονομελούς Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
	177	Έγκριση εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
12 / 14-05-2024	178	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατελείγουσας συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής.
	179	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 4 ^{ης} αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
13 / 28-05-2024	180	Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου και Αντιδημάρχου Ψηφιακής Πολιτικής στην Αθήνα.
	181	Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 7/2024 απόφασης της Ειδικής Επιτροπής του άρθρου 152 του Ν.3463/2006 της Αποκ/νης Δ/σης Μακεδονίας-Θράκης και εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου.
	182	Έγκριση Απολογισμού Εσόδων-Εξόδων Δήμου Βέροιας έτους 2023.
	183	Έγκριση Απολογισμού του Ν.Π. «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας», με το δ.τ. «ΚΑΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ», έτους 2023.
	184	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχων για την «Προμήθεια ενός απορριματοφόρου οχήματος τύπου πρέσας χωρητικότητας τουλάχιστον 12 κ.μ. και 155 κάδων απορριμμάτων χωρητικότητας 1.100 lt έκαστος για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών καθαριότητας των διαβιούντων στη Δομή φιλοξενίας του Δήμου Βέροιας».
	185	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων για την «Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού και στειρώσεις αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας - ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού» (φορτηγού οχήματος (τύπου van), εξοπλισμός περισυλλογής, καθαριότητας, ιατρικός εξοπλισμός).»
	186	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού της μελέτης «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Π.Ε. 2, 3, 4, 5, 7)» και συνέχιση του διαγωνισμού.
	187	Έγκριση μετάθεσης του συμβατικού χρόνου της προμήθειας «Προμήθεια, εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων στον Δήμο Βέροιας.
	188	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Δήμου Βέροιας, Απ.Παύλου, Δοβρά, Μακεδονίδος & Βεργίνας».
	189	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για τη «Σίτιση μαθητών μουσικού σχολείου Βέροιας σχολικών ετών 2024-2025 & 2025-2026».
	190	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαμόρφωση αυλής Κοινοτικού Καταστήματος Πατρίδας».
	191	Ανάκληση των αριθμ. 70725/2023, 70790/2023 & 70794/2023 αποφάσεων ανάθεσης και κήρυξη της ανάδοχης εταιρείας ως έκπτωτης.
	192	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου για την «Παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης για τον σχεδιασμό, συντονισμό και τη διαμόρφωση στρατηγικού σχεδίου δράσης κλιματικής ουδετερότητας του Δήμου Βέροιας με ορίζοντα το 2030».

	193	Εισήγηση στο Δ.Σ. για τη μέγιστη χρονική διάρκεια στάσιμης παραμονής για την παρασκευή και παροχή τροφίμων και ποτών σε διερχομένους καταναλωτές, κατόχων αδειών πλανόδιας δραστηριοποίησης, που λειτουργούν κινητή καντίνα ή φορητές εγκαταστάσεις έψησης μέσα στα όρια του Δήμου Βέροιας.
	194	Αποδοχή της μελέτης «Μελέτη άρσης της ετοιμορροπίας του διατηρητέου κτιρίου επί της οδού Βερμίου 11 στην Βέροια, ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας από δωρεά Κορνηλίας χήρας Ευθ.Καραναστάση» ΑΜ:150/2023.
	195	Αποδοχή του τεύχους τεχνικών δεδομένων του φακέλου δημόσιας σύμβασης της μελέτης «Επικαιροποίηση της συνολικής μελέτης αποκατάστασης και επανάχρησης του διατηρητέου κτιρίου επί της οδού Βερμίου 11 στη Βέροια, ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας από δωρεά Κορνηλίας χήρας Ευθ.Καραναστάση» ΑΜ:69/2024 και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης.
	196	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2020)» ΑΜ:68/2020.
	197	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Δοβρά (2023) ΑΜ:103/2023.
	198	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου: «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Δοβρά (2020) ΑΜ:91/2020.
	199	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Επισκευή και διαρρύθμιση του παραρτήματος ΡΟΜΑ του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας» ΑΜ:87/2020.
	200	Τροποποίηση της αριθμ. 47/2023 απόφασης Ο.Ε. «Κατάρτιση όρων δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για την κάλυψη των αναγκών στέγασης του 10 ^{ου} Νηπιαγωγείου Βέροιας».
	201	Τροποποίηση (εν μέρει) της αριθμ. 312/2023 απόφασης Ο.Ε. «Αποδοχή (εν μέρει) αιτήματος Α.Π. για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αναπηρικό αμαξίδιό της».
	202	Τροποποίηση (εν μέρει) της αριθμ. 349/2023 απόφασης Ο.Ε. «Αποδοχή (εν μέρει) αιτήματος Κ.Δ. για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του».
	203	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου στα αριθμ. 1209 & 1210 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Δ.Κ. Τριλόφου.
	204	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου σε τμήμα του αριθμ. 2321 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ. Βέροιας.
	205	Διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ.. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
	206	Διαγραφή Τελών Άρδευσης από βεβαιωτικούς καταλόγους.
	207	Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 232/2024 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης.
	208	Έγκριση μετακίνησης Συμβούλου της Δ.Κ. Βέροιας στην Λάρισα και στην Καρδίτσα.
	209	Έγκριση μετακίνησης Δημοτικού Συμβούλου στην Βόλβη Θεσσαλονίκης και στο Παρανέστι Δράμας.
	210	Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου στην Θεσσαλονίκη και στην Αθήνα.
	211	Έγκριση μετακίνησης Αντιδημάρχου Ψηφιακής Πολιτικής στην Κοζάνη και στην Καστοριά.
	212	Έγκριση εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
14 / 06-06-2024	213	Ορισμός δικηγόρου για παροχή νομικής γνωμοδότησης εξειδικευμένων νομικών πληροφοριών.
	214	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 5 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	215	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για προμήθεια τροφίμων & ειδών παντοπωλείου για τα έτη 2025-2026 του Κοινωνικού Παντοπωλείου-Κοινωνικού Φαρμακείου Δήμου Βέροιας.

	216	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Κυπρίων Ν.Ημαθίας «Ο Ευαγόρας» εκδηλώσεων τιμής και μνήμης για τα 50 χρόνια από την Τουρκική εισβολή και κατοχή στην Κύπρο.
	217	Τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου του έργου «Αστική Αναζωογόνηση Δήμου Βέροιας» και υπογραφή συμπληρωματικής σύμβασης για το υποέργο «Μελέτη ανέγερσης κλειστού γυμναστηρίου και ανάπλασης υπαίθριου χώρου δραστηριοτήτων στην είσοδο της πόλης της Βέροιας (Υποέργο II) ANT.ΤΡΙΤΣΗΣ» AM:2/2021».
	218	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης του χώρου για τη δημιουργία Πράσινου Σημείου στον Δήμο Βέροιας» AM:173/2022 (Επικαιροποιημένη).
	219	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου «Εργασίες Εσωτερικών Διαρρυθμίσεων Περιβάλλοντος χώρου Κτιριακού Εξοπλισμού σε κτίρια Παιδικών Βρεφικών Σταθμών του Δήμου Βέροιας για εναρμόνιση με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017» AM:61/2024.
	220	Ανάκληση (εν μέρει) της αριθμ. 147/2024 απόφασης Δ.Ε. «Έγκριση: α) Διενέργειας, β) Μελέτης, γ) Σύναψης σύμβασης, δ) Συγκρότησης επιτροπής διαπραγμάτευσης & ε) Καθορισμού όρων πρόσκλησης διαπραγμάτευσης της υπηρεσίας «Συντήρηση & Υποστήριξη Εφαρμογών Λογισμικού Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών Δήμου Βέροιας» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση, λόγω αποκλειστικότητας».
	221	Έγκριση απευθείας ανάθεσης της υπηρεσίας «Συντήρηση & Υποστήριξη Εφαρμογών Λογισμικού Διοικητικών και Οικονομικών υπηρεσιών Δήμου Βέροιας», λόγω αποκλειστικότητας.
	222	Εισήγηση προς το Δ.Σ. για κατάργηση θέσης κενωθέντος περιπτέρου επί της οδού Βενιζέλου 17 της Δ.Κ. Βέροιας.
	223	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου στο αριθμ. 232α εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ Φυτειάς.
	224	Διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από Χρηματικούς Καταλόγους παρελθόντων ετών.
	225	Διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από Χρηματικούς Καταλόγους παρελθόντων ετών.
	226	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης του Δήμου Βέροιας με ιδιωτική επιχείρηση για την υπηρεσία «Μεταφορά αποβλήτων για διάθεση».
	227	Αποδοχή χρηματοδότησης στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής πρωτοβουλίας European City Facility (EUCF) και εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
	228	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
15 / 18-06-2024	229	Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου παράδοσης της «Προμήθειας ηλεκτρονικού εξοπλισμού, για την κάλυψη των αναγκών των ΚΕΠ Δ.Βέροιας».
	230	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 6 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	231	Καθορισμός ειδικοτήτων και έκδοση ανακοίνωσης για την πρόσληψη ατόμων με σύμβαση εργασίας (ΙΔΟΧ) διάρκειας οχτώ (8) μηνών.
	232	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στον ΙΑ' Κύκλο (2024) του Προγράμματος της Δ.ΥΠ.Α. (πρώην ΟΑΕΔ) για επιχορήγηση της απασχόλησης 21.500 μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55 ετών και άνω, στο πλαίσιο της 2 ^{ης} Τροποποίησης Δημόσιας Πρόσκλησης Νο 11/2017.
	233	Κατάρτιση όρων δημοπρασίας για την εκμίσθωση των αύλειων χώρων των Δημοτικών Σχολείων της Αγίας Μαρίνας και του Αγίου Γεωργίου.
	234	Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου στην Αθήνα και στο Λυγουριό Δήμου Επιδαύρου.
	235	Έγκριση μετακίνησης Αντιδημάρχου στην Αθήνα.
	236	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 7 ^{ου} θέματος "Έγκριση επιστροφής χρηματικού ποσού στις πιστώσεις του Προγράμματος Αντώνης Τρίτσης (Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων)".

	237	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη ή μη προσωρινού αναδόχου του έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ-Εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ» ΑΜ:63/2024.
	238	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη ή μη προσωρινού αναδόχου του έργου «Ανάπλαση Πλατείας Ασωμάτων» ΑΜ:161/2023.
	239	Έγκριση γενικής παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Βιοκλιματικό-Πολιτιστικό Δίκτυο Διαδρομών Στην Παλιά Πόλη Της Βέροιας» (κωδ. ΟΠΣΑΑ 5050660).
	240	Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας» ΑΜ:62/2020.
	241	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Δήμου Βέροιας» και συγκεκριμένα για το σύνολο της Ομάδας Α' «ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΟΡΓΑΝΩΝ ΥΠΑΙΘΡΙΑΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ & ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΑΜΕΑ» για 3 είδη της Ομάδας Γ' «ΑΣΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ» (συνολικά 12 είδη) της 37111/07-07-2023 διακήρυξης του Δήμου Βέροιας (συστημικός 197138).
	242	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Δήμου Βέροιας» για 4 είδη της Ομάδας Γ' «ΑΣΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ» της 37111/07-07-2023 διακήρυξης του Δήμου Βέροιας (συστημικός 197138).
	243	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για έκδοση πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας.
	244	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Ολοκλήρωση βρεφικού σταθμού Κυψέλης Δήμου Βέροιας» ΑΜ:137/2020.
	245	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
	246	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
	247	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
16 / 18-06-2024	248	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής.
	249	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης της υπηρεσίας «ΟΡΚΩΤΟΙ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ-ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ για έτη 2022, 2023 του ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	250	Έγκριση 1 ^{ου} ΑΠΕ, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., διάθεσης των αποβλέπων και διαχείρισης των επί ελασσον δαπανών του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΝΕΑΣ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΚΘΕΤΗΡΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ».

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
17 / 10-07-2024	251	Μεταφορά ταμειακών υπολοίπων και υπολοίπων τραπεζικών λογαριασμών των καταργούμενων Νομικών Προσώπων «Σχολική Επιτροπή Α/θμιας Εκπαίδευσης» και «Σχολική Επιτροπή Β/θμιας Εκπαίδευσης» σε λογαριασμό του Δήμου Βέροιας και κλείσιμο αυτών.
	252	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας εκμίσθωσης των αύλειων χώρων των Δημοτικών Σχολείων Αγίας Μαρίνας και Αγίου Γεωργίου.
	253	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχων για «Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού και στεριώσεις αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας - ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού» (φορτηγού οχήματος (τύπου van), εξοπλισμός περισυλλογής, καθαριότητας, ιατρικός εξοπλισμός)».

	254	Ανάκληση της αριθμ. 238/2024 απόφασης Δ.Ε. και Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου «Ανάπλαση Πλατείας Ασωμάτων» ΑΜ:161/2023.
	255	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Δήμου Βέροιας, Απ.Παύλου, Δοβρά, Μακεδονίδος & Βεργίνας».
	256	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 7 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	257	Μη αποδοχή δωρεάς προς τον Δήμο Βέροιας, ενός οικοπέδου με του επ' αυτού διώροφου κτίσματος, που βρίσκεται στο ΟΤ 56 της πόλης Βέροιας, με πρόσωπο επί των οδών Κυριωτίσσης και Ειρήνης.
	258	Μη αποδοχή δωρεάς προς τον Δήμο Βέροιας, ενός οικοπέδου μετά του επ' αυτού διατηρητέου κτίσματος, που βρίσκεται επί της οδού Δημοσθένους 24 στο ΟΤ 146 της πόλης Βέροιας.
	259	Αποδοχή δωρεάς προς τον Δήμο Βέροιας για «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΩΝ ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟΥ-ΚΟΥΜΑΡΙΑΣ» της εταιρείας «ΤΕΡΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ».
	260	Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Βέροιας στην πρόσκληση «Επενδύσεις για την ενίσχυση της κυκλικής οικονομίας σε τοπικό επίπεδο στους οικισμούς της Κεντρικής Μακεδονίας (πράσινα σημεία-μεταφερόμενα έργα)» (Κωδικός Πρόσκλησης: 066.2.6.1) του Προγράμματος Κεντρική Μακεδονία για το έργο «Δημιουργία Πράσινου Σημείου Δήμου Βέροιας», αποδοχή των όρων του προγράμματος και εξουσιοδότηση Δημάρχου.
	261	Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Βέροιας στην πρόσκληση «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων» (Κωδικός Πρόσκλησης: 067.2.4.3) του Προγράμματος Κεντρική Μακεδονία, αποδοχή των όρων του προγράμματος και εξουσιοδότηση Δημάρχου.
	262	Έγκριση υποβολής αιτήματος στην Γ.Γ.Α. για προγραμματισμό προσλήψεων πτυχιούχων φυσικής αγωγής, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, (ΙΔΟΧ) για τις ανάγκες υλοποίησης των προγραμμάτων «Άθληση για Όλους» (ΠΑγΟ) περιόδου 2024-2025 του Δήμου Βέροιας.
	263	Κατανομή εγκριθεισών ανθρωποωρών σε θέσεις προσωπικού μερικής ή/και πλήρους απασχόλησης για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), για την κάλυψη των αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων του Δήμου Βέροιας, σχολικού έτους 2024-2025.
	264	Έγκριση επιμήκυνσης της απασχόλησης κατά ένα (1) έτος τριάντα επτά (37) ωφελούμενων του Η' Κύκλου του Προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών, στο πλαίσιο της αριθμ.πρωτ. 42119/15-07-2020 Πρόσκλησης του ΟΑΕΔ.
	265	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας έτους 2024 του Δήμου Βέροιας.
	266	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης του Δήμου Βέροιας με ιδιώτη, για καθαρισμό περιαστικών αλσουλίων για την κάλυψη της πυροπροστασίας έτους 2024.
	267	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης Αντιδημάρχου Οικονομικών στην Θεσσαλονίκη.
	268	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την «Υπηρεσία Κοινής Επιστολικής Αλληλογραφίας με Φακέλους Προπληρωμένου Τέλους για τα έτη 2024-2025».
	269	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για προμήθεια και εγκατάσταση θυροτηλεοράσεων σε τρεις (3) Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Βέροιας.
	270	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου του έργου «Εργασίες Εσωτερικών Διαρρυθμίσεων-Περιβάλλοντος χώρου-Κτιριακού Εξοπλισμού σε κτίρια Παιδικών-Βρεφικών Σταθμών του Δήμου Βέροιας για εναρμόνιση με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017» ΑΜ:61/2024.

	271	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου της μελέτης «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Π.Ε. 2, 3, 4, 5, 7)».
	272	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου Βέροιας και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2025-2026».
	273	Έγκριση μη συνέχισης εκτέλεσης του έργου «Αντιστηρίξεις οδών» ΑΜ:81/2022.
	274	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση Κοινοχρήστων και Κοινοφελών Χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2023)» ΑΜ:95/2023.
	275	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αντιμετώπιση κατολισθήσεων της Δημοτικής οδού Καστανιάς-Ι.Μ. Παναγίας Σουμελά, πέριξ του σημείου με συντεταγμένες χ:340338, ψ:4474745» ΑΜ:82/2022.
	276	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Τριποτάμου» ΑΜ:133/2021.
	277	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων Δ.Ε. Απ.Παύλου (2023)» ΑΜ:104/2023.
	278	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε., διάθεσης απροβλέπτων δαπανών, χρήσης των επί έλασσον δαπανών και της 1 ^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών (Σ.Σ.Ε.) Ήσσοнос Σημασίας του έργου «Κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης» ΑΜ:155/2021.
	279	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή τοιχίων οδών στην Τ.Κ. Ριζωμάτων» ΑΜ:77/2020.
	280	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και δημοτικών ανοιχτών αθλητικών χώρων Δήμου Βέροιας-Κατασκευή εξόδου κινδύνου και ολοκλήρωση πυροπροστασίας του 1 ^{ου} Δημοτ.Σχολείου Βέροιας (ΥΠΟΕΡΓΟ 1)» ΑΜ:118/2020.
	281	Μη αφαίρεση προσωρινά της αδειάς λειτουργίας μουσικών οργάνων στο Κ.Υ.Ε. του Φ.Π. στην Βέροια-Έλλης 14.
	282	Μη αφαίρεση προσωρινά της αδειάς λειτουργίας μουσικών οργάνων στο Κ.Υ.Ε. του Ε.Κ. στον οικισμό Ξηρολίβαδου της Δ.Κ. Κουμαριάς.
	283	Έγκριση χορήγησης αδειάς παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικής στο Κ.Υ.Ε. του Ε.Κ. στον οικισμό Ξηρολίβαδου της Δ.Κ. Κουμαριάς.
	284	Τροποποίηση-συμπλήρωση της αριθμ. 207/2024 απόφασης Δ.Ε. «Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 232/2024 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Θεσσαλονίκης».
	285	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 30 ^{ου} θέματος «Άσκηση ή μη ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. Α317/2024 απόφασης του Μον. Πρωτοδικείου Βέροιας».
	286	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος ποσού στον Δ.Π.
	287	Διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από Χρηματικούς Καταλόγους παρελθόντων ετών.
	288	Διαγραφή προστίμων Κ.Ο.Κ. από Χρηματικούς Καταλόγους παρελθόντων ετών.
	289	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
18 / 23-07-2024	290	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 8 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	291	Έγκριση υποβολής αιτήματος στο ΥΠ.ΕΣ. για τον προγραμματισμό πρόσληψης τακτικού προσωπικού για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών του Δήμου έτους 2025.
	292	Έγκριση υποβολής αιτήματος στο ΥΠ.ΕΣ. για τον προγραμματισμό πρόσληψης προσωπικού Ι.Δ.Ο.Χ. για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών του Δήμου έτους 2025.
	293	Αποδοχή της κυκλοφοριακής μελέτης του έργου «Αστική Ανάπλαση Λεωφόρου Στρατού και περιοχής 3 ^{ου} και 4 ^{ου} Λυκείου Βέροιας».
	294	Αποδοχή της μελέτης του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία και συντήρηση οδών και κοινοφελών χώρων Δήμου Βέροιας» ΑΜ:96/2024.

	295	Αυτοδίκαιη παραλαβή του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ.Ε. ΒΕΡΟΙΑΣ (2020)» με ΑΜ:102/2021 και μη επιβολή στα υπαίτια όργανα του φορέα κατασκευής του έργου των πειθαρχικών ποινών της παρ. 3 του άρθρου 141 του Ν.4412/2016.
	296	Αυτοδίκαιη παραλαβή του έργου «ΔΙΑΠΛΑΤΥΝΣΗ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΟΔΟΥ ΕΝΑΝΤΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ» με ΑΜ:131/2022 και μη επιβολή στα υπαίτια όργανα του φορέα κατασκευής του έργου των πειθαρχικών ποινών της παρ. 3 του άρθρου 141 του Ν.4412/2016.
	297	Αυτοδίκαιη παραλαβή του έργου «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ-ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Δ.Ε. ΑΠ.ΠΑΥΛΟΥ, Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ, Δ.Ε. ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΣ» με ΑΜ:99/2021 και μη επιβολή στα υπαίτια όργανα του φορέα κατασκευής του έργου των πειθαρχικών ποινών της παρ.3 του άρθρου 141 του Ν.4412/2016.
	298	Αυτοδίκαιη παραλαβή του έργου «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΓΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ-ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Δ.Ε. ΒΕΡΟΙΑΣ» με ΑΜ:98/2021 και μη επιβολή στα υπαίτια όργανα του φορέα κατασκευής του έργου των πειθαρχικών ποινών της παρ.3 του άρθρου 141 του Ν.4412/2016.
	299	Αυτοδίκαιη παραλαβή του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΟΔΩΝ ΠΟΛΗΣ ΚΑΙ Δ.Ε.» και μη επιβολή στα υπαίτια όργανα του φορέα κατασκευής του έργου των πειθαρχικών ποινών της παρ.3 του άρθρου 141 του Ν.4412/2016.
	300	Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου στην Αθήνα.
	301	Εισηγήση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας Κοινωνικού Φαρμακείου Δήμου Βέροιας.
	302	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου της προμήθειας με τίτλο «ΣΙΤΙΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΤΩΝ 2024-2025 & 2025-2026».
	303	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου της υπηρεσίας με τίτλο «Εργασίες διαγράμμισης οδικών επιφανειών».
	304	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχων για την «Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Βέροιας, Δοβρά, Βεργίνας, Απ.Παύλου & Μακεδονίδος» (συστημικός 353170).
	305	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για την «Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού και στείρωσεις αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας» ΥΠΟΕΡΓΟ 1: Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού», κήρυξη άγονου του τμήματος της ομάδας Β' «ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ» και έγκριση απευθείας ανάθεσής του.
	306	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου Βέροιας και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για τα έτη 2025-2026» και απευθείας ανάθεση τμήματος της προμήθειας.
	307	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Α.Σιδηρόπουλο.
	308	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
	309	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
	310	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
	311	Έγκριση διαγραφής Τελών Άρδευσης από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
	312	Έγκριση διαγραφής Τελών Άρδευσης από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
	313	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για προμήθεια εμφιαλωμένων νερών στο Κέντρο Κοινότητας και στο Παράρτημα ΡΟΜΑ.
	314	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
19 / 05-08-2024	315	Έγκριση έκδοσης νέας ανακοίνωσης πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας του Δήμου Βέροιας.
	316	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για προμήθεια φιάλης ιατρικού οξυγόνου ατομικής χρήσης και συσκευής θερμών επιθεμάτων για το ΚΗΦΗ Ριζωμάτων.
	317	Υποβολή στο Δημοτικό Συμβούλιο της Έκθεσης Πεπραγμένων Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας Α' εξαμήνου 2024.
	318	Μη αφαίρεση άδειας λειτουργίας μουσικών οργάνων στο Κ.Υ.Ε. του Α.Α. στη Δ.Κ. Διαβατού.
	319	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία και συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων Δήμου Βέροιας» ΑΜ:96/2024.
	320	Έγκριση Διάλυση της αριθμ.πρωτ. 13231/14.4.2016 σύμβασης της μελέτης με τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΑΠΟ ΔΩΡΕΑ ΚΟΡΝΗΛΙΑΣ ΧΗΡΑΣ ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗ» Δήμου Βέροιας.
	321	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου Βέροιας στη δράση «Imathia Quality».
	322	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του Αθλητικού Σωματείου «Α.Π.Σ. ΒΕΡΟΗ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	323	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για προμήθεια ψυγείου στο Κοινωνικό Παντοπωλείο.
	324	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για προμήθεια ψυγείου στο Παράρτημα Ρομά του Κέντρου Κοινότητας.
	325	Τροποποίηση (εν μέρει) της αριθμ. 250/2024 απόφασης Δ.Ε. "Έγκριση 1 ^{ου} ΑΠΕ, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., διάθεσης των απροβλέπτων και διαχείρισης των επί ελασσον δαπανών του έργου «Συντήρηση-επισκευή-αναβάθμιση αίθουσας πολλαπλών χρήσεων Πολιτιστικού Κέντρου Νέας Νικομήδειας για δημιουργία Εκθετηρίου Τοπικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς» ΑΜ:6/2018 επικαιροποιημένη".
	326	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ (2023)» ΑΜ:103/2023.
	327	Έγκριση παράτασης της οριακής προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση Βρεφικού Σταθμού Κυψέλης Δήμου Βέροιας» ΑΜ:137/2020.
	328	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαμόρφωση Αυλής Κοινοτικού Καταστήματος Πατρίδας» ΑΜ:138/2022.
	329	Εισήγηση προς το Δ.Σ για την κατάργησης θέσης περιπτέρου στη Δ.Κ. Βέροιας (Πλ.Καπετανίδη).
	330	Έγκριση διαγραφής Τελών Άρδευσης από χρηματικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
	331	Αποδοχή αιτήματος Γ.Ε. για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό της.
	332	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
20 / 14-08-2024	333	Έγκριση 2 ^{ου} πρακτικού ανάδειξης οριστικού αναδόχου ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για «Εργασίες διαγράμμισης οδικών επιφανειών», σύμφωνα με την αριθ. 24300/24-5-2024 διακήρυξη του Αντιδημάρχου Οικονομικών και κατακύρωση του διαγωνισμού. (συστεμικός 350590).

	334	Έγκριση 3 ^{ου} πρακτικού διόρθωσης της επωνυμίας της εταιρείας από ΙΩΑΝΝΑ Β ΨΥΧΟΓΙΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ ΣΤΟ ΟΡΘΟ ΒΙΟΝΕΤ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε. και κήρυξης άγονου τμήματος του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού και στειρώσεις αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας» ΥΠΟΕΡΓΟ 1 : Προμήθεια πάγιου εξοπλισμού, σύμφωνα με την αριθ. 21446/30-4-2024 διακήρυξη του Αντιδημάρχου Οικονομικών και προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης του άγονου τμήματος (ΟΜΑΔΑ Β) του διαγωνισμού. (συστημικός 349374).
	335	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 9 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	336	Έγκριση επιμήκυνσης της απασχόλησης κατά ένα (1) έτος δύο (2) ωφελούμενων μέσω του Προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55-67 ετών, στα πλαίσια της αριθμ.πρωτ. 42119/15-07-2020 πρόσκληση του ΟΑΕΔ.
	337	Έγκριση 1 ^{ου} Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών, 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε., διάθεσης των απροβλέπτων και χρήσης των επί έλασσον δαπανών του έργου «Βελτίωση οδικής ασφάλειας στο Δήμο Βέροιας».
	338	Συγκρότηση επιτροπής οριστικής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη, διαμόρφωση κοινοτικού δρόμου στο Ο.Τ.1 στην Κοινότητα Καστανιάς» ΑΜ:62/2020.
	339	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία λοιπών Δ.Ε. Βέροιας» ΑΜ:80/2022.
	340	Μη αφαίρεση προσωρινά της αδειάς λειτουργίας μουσικών οργάνων στο Κ.Υ.Ε. του Π.Σ. στη Βέροια.
	341	Μη αφαίρεση προσωρινά της αδειάς λειτουργίας μουσικών οργάνων στο Κ.Υ.Ε. του Γ.Λ. στη Βέροια.
	342	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
21 / 30-08-2024	343	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή πρόσκαιρων αναγκών της Δ/σης Προσχολικής αγωγής και Αθλητισμού.
	344	Αποδοχή της μελέτης του έργου με τίτλο «Συντήρηση και αποκατάσταση εξωτερικών όψεων του χαρακτηρισμένου ως νεώτερου μνημείου κτιρίου του 3 ^{ου} και 14 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».
	345	Απόδοση λογαριασμού γενομένων δαπανών επί εντάλματος προπληρωμής από τον υπάλληλο Α.Κυρατζή.
	346	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για τη «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση-επισκευή και προμήθεια ανταλλακτικών οχημάτων-μηχανημάτων έργου κ.λ.π. για δύο έτη».
	347	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαμόρφωση Αυλής Κοινοτικού Καταστήματος Πατρίδας» ΑΜ:138/2022.
	348	Εισηγήση στο Δ.Σ επί μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Αντλησιοταμίευση μέγιστης ισχύος έγχυσης 467 MW και μέγιστης ισχύος απορρόφησης 441 MW, στη θέση «Ταμειυτήρας ΥΗΣ Σφηκιάς (Μπράβας)» της Δημοτικής Ενότητας Μακεδονίδος του Δήμου Βέροιας, της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας».
	349	Προσωρινή διακοπή λειτουργίας και σφράγιση του Κ.Υ.Ε. της εταιρείας με την επωνυμία «Κουκοδήμος Κ.-Κοροσίδης Α. Ε.Ε.».
	350	Αποδοχή της μελέτης του έργου με τίτλο «Ενεργειακή Αναβάθμιση 10 ^{ου} Δ.Σ. Βέροιας».
	351	Έγκριση συνολικής παραλαβής, πλην των Οικονομοτεχνικών Μελετών και των Τευχών Δημοπράτησης οικοδομικών εργασιών της αριθμ. 65/2014 μελέτης «Μελέτη στατικής αποκατάστασης και τεύχη δημοπράτησης του ακινήτου από δωρεά Κορνηλίας χήρας Καραναστάση».
	352	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του Αθλητικού Σωματείου Α.Ο. ΔΙΑΒΑΤΟΥ «ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ».

	353	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξης προσωρινού αναδόχου του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία και συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων δήμου Βέροιας».
	354	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανακήρυξη αναδόχου του έργου «Ανάπλαση Πλατείας Ασωμάτων».
	355	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2025».
	356	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης της μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΒΡΑΝΑ-ΠΙΕΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» ΑΜ:95/2023.
	357	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αντιμετώπιση κατολισθήσεων της Δημοτικής οδού Καστανιάς-Ι.Μ. Παναγίας Σουμελά, πέριξ του σημείου με συντεταγμένες x:340338, ψ:4474745» ΑΜ:82/2022.
	358	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΕΝΔΟΔΗΜΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΪΑ Δ.Ε. ΒΕΡΟΙΑΣ (2020)» ΑΜ:67/2020.
	359	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., διάθεσης απροβλέπτων δαπανών και 1 ^{ης} Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου «Επισκευή, συντήρηση παλιών και ανέγερση νέων κλωβών φιλοξενίας στο καταφύγιο ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας» ΑΜ:29/2020.
	360	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο αριθμ. 11 Ο.Τ. της Δ.Κ. Αγ.Μαρίνας.
	361	Εισήγηση στο Δ.Σ. για τον καθορισμό Ο.Γ.-Ρ.Γ. στο Ο.Τ. 269 της πόλης Βέροιας.
	362	Εξουσιοδότηση εκπροσώπου του Δήμου Βέροιας στο Δ/κό Εφετείο Θεσσαλονίκης κατά τη συζήτηση ενδικοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς από αγωγή των Α.ΚΑΛΤΣΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. και Γ.Μ. κατά του Δήμου Βέροιας (αρ.αγωγής 198/05.04.2024).
	363	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 15 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη εξώδικου συμβιβασμού για την αποζημίωση οικοπέδου των Ι.Κ. και Γ.Κ. στα Ο.Τ. 317 και 675 της πόλης Βέροιας».
	364	Άσκηση αγωγής του άρθρου 6 του Ν.2664/1998 για την καταχώρηση έκτασης στο Ο.Τ. 49 της πόλης Βέροιας ως αποκλειστικής ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας.
	365	Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. Α374/2024 απόφασης του Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
	366	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για έκδοση πιστοποιητικών από το Κτηματολογικό Γραφείο Βέροιας και κωδικών e-banking για την ηλεκτρονική πληρωμή των πιστοποιητικών κλπ. στο Ελληνικό Κτηματολόγιο.
	367	Εισήγηση στο Δ.Σ. επί μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Μικρό Υδροηλεκτρικό» της εταιρείας με την επωνυμία «Αθανασιάδης Κ.-Χειμωνίδης Φ. Ο.Ε.» το οποίο θα εγκατασταθεί επί του κλάδου Μαυρονέρι του ποταμού Τριπόταμου της Δ.Ε. Βέροιας του Δήμου Βέροιας της Π.Ε. Ημαθίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΤ: 2405001724)».
	368	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανακήρυξης αναδόχου της προμήθειας με τίτλο «ΣΙΤΙΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΕΤΩΝ 2024-25 & 2025-26» (συστημικός 350780).
	369	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
22 / 12-09-2024	370	Έγκριση σύστασης και χορήγησης Πάγιας Προκαταβολής σε Διευθυντές των σχολικών μονάδων του Δήμου για το έτος 2024.
	371	Έγκριση πρακτικού (3 ^ο) και τροποποίηση της αριθμ. 304/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής για "«Προμήθεια κάδων απορριμμάτων Δ.Ε. Βέροιας, Δοβρά, Βεργίνας, Απ.Παύλου & Μακεδονίδος» (συστημικός 353170)" της αριθμ. 26787/11-06-2024 διακήρυξης.

	372	Ορισμός δικηγόρου για έρευνα στο Κτηματολόγιο τίτλων ιδιοκτησίας ακινήτων του Δήμου Βέροιας.
	373	Αποδοχή μελετών του έργου «Αστική Ανάπλαση Λεωφόρου Στρατού και περιοχής 3 ^{ου} και 4 ^{ου} Λυκείου Βέροιας».
	374	Καθορισμός Κ.Α. του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2024 για την αντιμετώπιση δαπανών της Πάγιας Προκαταβολής Προέδρων Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου έτους 2024.
	375	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για «Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπών υλικών γραφείου, έντυπων υλικών, εκτυπωτικού χαρτιού και εποπτικών μέσων για τις ανάγκες του Δήμου Βέροιας, διάρκειας ενός (1) έτους» για τα Τμήματα Α, Β, Γ, Δ, Ε, ΣΤ & Ζ και έγκριση διενέργειας της προμήθειας για τα Τμήματα Η, Θ, Ι, ΙΑ, ΙΒ & ΙΓ, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με τα άρθρα 118 & 6 παρ. 10 του Ν.4412/2016 περί Δημοσίων Συμβάσεων, Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών.
	376	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 10 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	377	Μη προσωρινή διακοπή λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. του Ι.Π. στη Δ.Κ. Αγ.Γεωργίου.
	378	Προσωρινή διακοπή λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της Λ.Χ. στη Δ.Κ. Βέροιας.
	379	Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Βέροιας στην Πρόσκληση «Συνδυασμένες παρεμβάσεις για την βελτίωση της ποιότητας του περιβάλλοντος και της διαβίωσης σε πόλεις και κομπόλεις (ως 50.000 κάτοικους) στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας μέσα από την ενίσχυση των πράσινων υποδομών και της μείωσης της ρύπανσης» του προγράμματος "Κεντρική Μακεδονία", αποδοχή των όρων του προγράμματος και εξουσιοδότηση του Δημάρχου.
	380	Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου Βέροιας στην Πρόσκληση «Ενεργειακή αναβάθμιση δημοσίων κτιρίων και υποδομών περιφερειακής και τοπικής αρμοδιότητας στην Κεντρική Μακεδονία» του προγράμματος Κεντρική Μακεδονία, αποδοχή των όρων του προγράμματος και εξουσιοδότηση του Δημάρχου.
	381	Έγκριση συμμετοχής και εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη Σύναψη Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ του ΤΕΕ και του Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-Πλαίσιο για το Έργο «Κατασκευή έξυπνων πρότυπων διαβάσεων σχολείων με στόχο τη δημιουργία ασφαλούς περιβάλλοντος διάβασης μαθητών και αύξηση επιπέδου οδικής ασφάλειας των οδών που εφάπτονται με τα σχολεία».
	382	Έγκριση α) διενέργειας β) μελέτης, γ) σύναψης σύμβασης και δ) καθορισμού των όρων πρόσκλησης για διαπραγμάτευση της υπηρεσίας «Συντήρηση & υποστήριξη διαδικτυακών εφαρμογών λογισμικού Δήμου Βέροιας».
	383	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για συνδιοργάνωση με τον Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας εκδηλώσεων με τίτλο «Μαγική Νύχτα».
	384	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για οικονομική ενίσχυση της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «ENDUROWAY».
	385	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για οικονομική ενίσχυση του Αθλητικού Συλλόγου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	386	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης Δημάρχου και Αντιδημάρχου Οικονομικών στην Θεσσαλονίκη και στην Βουλιαγμένη Αττικής.
	387	Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου παράδοσης της προμήθειας «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Δήμου Βέροιας» για το «ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΗΛΙΑΚΟ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ» της Ομάδας Γ' «ΑΣΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ» της αρ. 63268/21-11-2023 διακήρυξης.

	388	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Αντιδημάρχου για την απευθείας ανάθεση της Υπηρεσίας «Αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών και επικίνδυνων καταστάσεων (Αποκατάσταση στέγης, στεγάστρου και περιφράξης Δημοτικού κτιρίου στην περιοχή «ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ»)» (αριθμ.αποφ. 35128/14-8-2024).
	389	Έγκριση αναπροσαρμογής μισθώματος ακινήτου στο οποίο στεγάζεται το 1 ^ο Ολοήμερο Νηπιαγωγείο Βέροιας.
	390	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη-διαμόρφωση κοινοτικού δρόμου στο Ο.Τ. 1 στην Κοινότητα Καστανιάς» ΑΜ:94/2019.
	391	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας» ΑΜ:36/2018.
	392	Απόδοση Ημερήσιου Τέλους Λαϊκής Αγοράς Βέροιας Α΄ Τριμήνου έτους 2024, υπέρ της Π.Ε. Ημαθίας.
	393	Μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της αριθμ. Α270/2024 απόφασης του Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
	394	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξη νέων χρηματικών καταλόγων.
	395	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
	396	Διαγραφή Τελών Άρδευσης του Γ.Σ. από χρηματικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
	397	Διαγραφή Τελών Άρδευσης του Α.Δ. από χρηματικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
	398	Αποδοχή της μελέτης για «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων Δήμου Βέροιας».
	399	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
23 / 26-09-2024	400	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 11^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	401	Ορισμός δικηγόρου Αθηνών και εξουσιοδότησή του να παραστεί ενώπιον του ΣτΕ κατά τη συζήτηση εφέσεων της εταιρείας «Μ.Χ.Α. ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ Ο.Ε.» κατά των αριθμ. 207/2022 και 208/2022 αποφάσεων του Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	402	Ορισμός και εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν ενώπιον του ΣτΕ κατά τη συζήτηση αίτησης αναίρεσης της εταιρείας «ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ Γ.ΠΑΥΛΟΣ Α.Τ.Ε.» κατά της αριθμ. 2652/2019 απόφασης του Δ/κού Εφετείου Θεσ/νίκης.
	403	Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου στην Αθήνα.
	404	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου Βέροιας και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για τα έτη 2023-2024» για την Ομάδα Δ΄ (ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ) κήρυξη του αναδόχου ως έκπτωτου και ανάδειξη νέου αναδόχου με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.
	405	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αναβάθμιση Σχολικού Συγκροτήματος Δημοτικής Κοινότητας Αγ.Βαρβάρας» ΑΜ:150/2022.
	406	Αποδοχή της μελέτης με τίτλο «Ενεργειακή Αναβάθμιση Γυμνασίου-Λυκείου Ριζωμάτων» ΑΜ:115/2024.
	407	Αποδοχή της μελέτης με τίτλο «Ενεργειακή Αναβάθμιση 7 ^{ου} -11 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Βέροιας». ΑΜ:114/2024.
	408	Έγκριση του Σχεδίου Ενεργειακής Απόδοσης Δημοτικών Κτιρίων-Σ.Ε.Α.Κ. του Δήμου Βέροιας και εξουσιοδότηση Δημάρχου.
	409	Προέλεγχος Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων Χρήσης οικονομικής διαχείρισης έτους 2022 του Δήμου Βέροιας και υποβολή τους στο Δ.Σ.

	410	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου να παρασταθούν ενώπιον του Αρείου Πάγου για την υποστήριξη αναίρεσης του Δήμου Βέροιας κατά της αριθμ. 1895/2022 απόφασης του Μον.Εφετείου Θεσσαλονίκης και εξουσιοδότηση Δημάρχου.
	411	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την εκπαίδευση υπαλλήλων του προγράμματος ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ σε σεμινάριο Α΄ Βοηθειών.
	412	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την προμήθεια αναλωσίμων υλικών για το ΚΗΦΗ Βέροιας.
	413	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την προμήθεια φυσητήρων για τρεις (3) παιδικούς σταθμούς του Δήμου Βέροιας.
	414	Έγκριση μετακίνησης Αντιδημάρχου Τουρισμού στην Κατερίνη και στην Αθήνα.
	415	Αποδοχή της μελέτης «Υπηρεσίες Αρχιτεκτονικής τεκμηρίωσης και στατικής-δομικής συμπεριφοράς ιστορικού διατηρητέου μνημείου του πρώην Δικαστικού Μεγάρου Βέροιας».
	416	Έγκριση τροποποίησης απόφασης ένταξης της Πράξης «Συνέχιση Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Κ.Η.Φ.Η) Δήμου Βέροιας» του Προγράμματος ΕΣΠΑ «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» και υποβολής νέου Τεχνικού Δελτίου.
	417	Τροποποίηση (εν μέρει) της αριθμ. 572/2022 απόφασης Ο.Ε. "Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ανακατασκευή του δαπέδου γηπέδου μίνι ποδοσφαίρου (5X5) Μακροχωρίου» ΑΜ:8/2019".
	418	Εισήγηση στο Δ.Σ. επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενου λατομείου Εξόρυξης δολομιτικού Μαρμάρου και Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης και Διάνοιξης τμήματος Δασικής Οδού κατηγορίας Γ΄ μήκους 140m, που βρίσκεται σε δημόσια δασική έκταση εμβαδού 51.053,72 τ.μ. στη θέση "Καννάβια" Τ.Κ. Πολυδενδρίου Δήμου Βέροιας, Π.Ε. Ημαθίας, εντός περιοχής NATURA SCI A με τίτλο «Στενά Αλιάκμονα» με κωδικό GR1210002, με ΠΕΤ: 2404000925».
	419	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στα Ο.Τ. 551γ και 551η του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης Βέροιας.
	420	Έγκριση 3 ^{ου} Α.Π.Ε., διάθεσης απροβλέπτων και χρήσης των επί ελασσον δαπανών του έργου «Συντήρηση κοινοχρήστων και κοινωφελών χώρων Δ.Ε. Βέροιας (2023)» ΑΜ:95/2023.
	421	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Επισκευή και συντήρηση στέγης, ψευδοροφών και χρωματισμών Δημ. Σχολείου Αγίας Βαρβάρας Δ.Ε. Βέροιας και συντήρηση αμφιθεάτρου 16 ^{ου} Δημ. Σχολείου Βέροιας» ΑΜ:35/2020.
	422	Έγκριση διαγραφής Τελών Άρδευσης από Χρηματικούς Καταλόγους παρελθόντων ετών.
	423	Έγκριση διαγραφής προστίμων από Χρηματικούς Καταλόγους και σύνταξη νέου Χρηματικού καταλόγου.
	424	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
24 / 09-10-2024	425	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 12 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	426	Έγκριση επιμήκυνσης της απασχόλησης κατά ένα (1) έτος, δύο (2) ωφελούμενων του πρώην ΚΑΠΑ, μέσω του προγράμματος ανέργων ηλικίας 55 ετών & άνω, στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Νο 11/2017 του ΟΑΕΔ (νυν Δ.ΥΠ.Α.).
	427	Ορισμός και εξουσιοδότηση δικηγόρου να παραστεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βέροιας κατά τη σύζηση αγωγής της Α.Π. κατά του Δήμου Βέροιας.

	428	Ορισμός και εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου να παραστούν ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά τη συζήτηση αίτησης αναίρεσης της εταιρείας «ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ ΑΤΤΕΕ» κατά της αριθμ. 555/2022 απόφασης του Μον. Εφετείου Θεσσαλονίκης.
	429	Έγκριση προσωρινής διακοπής λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της Λ.Χ. στη Δ.Κ. Βέροιας.
	430	Ανάκληση της αριθμ. 398/2024 απόφασης Δ.Ε. και "Αποδοχή της μελέτης για «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων Δήμου Βέροιας»".
	431	Τροποποίηση της αριθμ. 370/2024 απόφασης Δ.Ε. «Έγκριση σύστασης και χορήγησης Πάγιας Προκαταβολής σε Διευθυντές των σχολικών μονάδων του Δήμου για το έτος 2024».
	432	Έγκριση μετακίνησης Αντιδημάρχου Οικονομικών στην Αθήνα.
	433	Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου και Αντιδημάρχου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στην Ρόδο.
	434	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη διεξαγωγή δράσεων με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη Βίας κατά των Γυναικών, του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων βίας Δήμου Βέροιας.
	435	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου Βέροιας στην 39 ^η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «Philoxenia».
	436	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου εκπόνησης της μελέτης «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Π.Ε. 2, 3, 4, 5, 7)».
	437	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη νέου προσωρινού αναδόχου του έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ–Εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ» ΑΜ:63/2024.
	438	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και παράτασης του χρόνου περαίωσης της προμήθειας «Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων για τη δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού του Δήμου Βέροιας» και παράταση του χρόνου περαίωσης της προμήθειας.
	439	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού εκπόνησης της μελέτης «Επικαιροποίηση της συνολικής μελέτης αποκατάστασης και επανάχρησης του διατηρητέου κτιρίου επί της οδού Βερμίου 11 στη Βέροια, ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας από δωρεά Κορνηλίας χήρας Ευθ.Καραναστάση» ΑΜ:69/2024.
	440	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία λοιπών Δημοτικών Ενοτήτων Βέροιας (2022)» ΑΜ:80/2022.
	441	Αποδοχή (εν μέρει) αιτήματος του Ι.Σ. για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το κατάστημά του.
	442	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής στο όνομα υπαλλήλου του Δήμου για «Μικροεπεκτάσεις δικτύου φωτισμού και μετατοπίσεις στύλων».
	443	Έγκριση εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
25 / 25-10-2025	444	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων».
	445	Εισήγηση στο Δ.Σ επί μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Κατασκευή και Λειτουργία 4 Σταθμών αποθήκευσης Ηλεκτρικής Ενέργειας (Σ.Α.Η.Ε.) συνολικής ισχύος έκχυσης 150MW, συνολικής ισχύος απορρόφησης 150MW και συνολικής ωφέλιμης χωρητικότητας 400MW» στις θέσεις «ΚΑΛΥΒΙΑ ΚΑΤΣΑΡΟΥ 1-2-3-4».
	446	Αποδοχή αιτήματος Θ.Θ. για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.

447	Ορισμός και εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για την άσκηση έφεσης κατά της αριθμ. 161/ΕΜ/2023 απόφασης του Πρωτοδικείου Βέροιας.
448	Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 13 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
449	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για την εξουσιοδότηση δικηγόρου του Δήμου για να παραστεί στο Μον. Πρωτοδικείο Βέροιας κατά τη συζήτηση της από 16-04-2024 αγωγής του Δήμου Βέροιας.
450	Αποδοχή δωρεάς εικαστικού έργου του κ.Ιωάννη Ναζλίδη στον πύργο – τοπόσημο που βρίσκονται στη συμβολή των οδών Εληάς και Βενιζέλου.
451	Αποδοχή χρηματοδότησης του Δήμου Βέροιας από το Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027» για την υλοποίηση της Πράξης «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση των ικανοτήτων παρακολούθησης, πρόληψης και ανταπόκρισης έναντι φυσικών κινδύνων Δήμου Βέροιας» με Κωδικό ΟΠΣ 6017584.
452	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για προμήθεια ιματισμού για τους Παιδικούς & Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Βέροιας.
453	Έγκριση επιμήκυνσης της απασχόλησης κατά ένα (1) έτος εννέα (9) ωφελούμενων του Δήμου Βέροιας, μέσω του προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 8.500 ανέργων ηλικίας 55 ετών & άνω, στο πλαίσιο της αριθμ.πρωτ. 42119/15-07-2020 Πρόσκλησης του ΟΑΕΔ (νυν Δ.ΥΠ.Α.).
454	Ορισμός και εξουσιοδότηση δικηγόρου να παραστεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βέροιας κατά τη συζήτηση αγωγής των Γ.Π. και Α.Π. κατά του Δήμου Βέροιας.
455	Μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της αριθμ. 1/ΑΠΛ/2024 απόφασης του Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
456	Εξουσιοδότηση εκπροσώπου του Δήμου Βέροιας στο Δ/κό Εφετείο Θεσσαλονίκης, κατά τη συζήτηση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς από αγωγή του Ι.Δ. κατά του Δήμου Βέροιας (αρ.αγωγής 437/31.07.2024).
457	Έγκριση απευθείας ανάθεσης της υπηρεσίας «Συντήρηση & Υποστήριξη Εφαρμογών Διαδικτυακού Λογισμικού Δήμου Βέροιας», λόγω αποκλειστικότητας.
458	Αποδοχή της υδρολογικής μελέτης (Παραδοτέο 1) της μελέτης «Εκπόνηση μελέτης έργου επέκτασης χωρητικότητας υφιστάμενης λιμνοδεξαμενής και αρδευτικού δικτύου Συκιάς» ΑΜ:130/2022.
459	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αντιμετώπιση κατολισθήσεων της Δημοτικής οδού Καστανιάς-Ι.Μ. Παναγίας Σουμελά, περίξ του σημείου με συντεταγμένες χ:340338, ψ:4474745» ΑΜ:82/2022.
460	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία Δ.Ε. Βέροιας» ΑΜ:82/2023.
461	Έγκριση χορήγησης οριακής προθεσμίας περαίωσης του έργου «Επισκευή, συντήρηση παλιών και ανέγερση νέων κλωβών φιλοξενίας στο καταφύγιο ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας» ΑΜ:29/2020.
462	Ανάκληση της αριθμ. 353/2024 απόφασης Δ.Ε. και έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία και συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων δήμου Βέροιας» ΑΜ:96/2024.
463	Εισηγήση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου στα αριθμ. 1528, 1529 και 1530 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Δ.Κ. Μακροχωρίου.
464	Εισηγήση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου στο αριθμ. 389β εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ. Τριλόφου.
465	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή πρόσκαιρων αναγκών της Δ/σης Προσχολικής Αγωγής και Αθλητισμού.
466	Έγκριση αιτήματος εξώδικου συμβιβασμού για την αριθμ. 11 ιδιοκτησία της αριθμ. 9/1997 πράξης τακτοποίησης.
467	Αποδοχή αιτήματος Σ.Γ. για εξώδικο συμβιβασμό για καταβολή αποζημίωσης από πρόκληση ζημιών που υπέστη το αυτοκίνητό του.

	468	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Α.Σιδηρόπουλο.
	469	Έγκριση τήρησης της διαδικασίας του άρθρου 3 του Ν.4182/2013 και συγκρότηση της επιτροπής για την εκτέλεση της δωρεάς του έργου «Συντήρηση-Ασφαλτόστρωση Οδών Ξηρολίβαδου-Κουμαριάς».
	470	Διαγραφή Τελών Άρδευσης της Φ.Σ. από χρηματικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
	471	Άσκηση αγωγής για διόρθωση Κτηματολογικών Εγγραφών στα αριθμ. 2847, 2221, 1303 & 1614 αγροτεμάχια του αγροκτήματος Βέροιας και στο αριθμ. 540 Ο.Τ. της πόλης Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου.
	472	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
26 / 05-11-2024	473	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη διοργάνωση Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων του Δήμου Βέροιας.
	474	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη διοργάνωση Χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης στη Δημοτική Κοινότητα Μακροχωρίου.
	475	Τροποποίηση της αριθμ. 370/2024 απόφασης Δ.Ε. «Έγκριση σύστασης και χορήγησης πάγιας προκαταβολής σε Διευθυντές των σχολικών μονάδων του Δήμου για το έτος 2024.
	476	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για προμήθεια τέντας στο ΔΑΚ Δ.Βικέλας.
	477	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., διάθεσης αποβλέπων και διαχείρισης των επί έλασσον δαπανών του έργου: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ» ΑΜ:150/2022.
	478	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανακήρυξη αναδόχου του έργου «Αντικατάσταση του ελαστικού συνθετικού τάπητα του στίβου στο δημοτικό γυμναστήριο Δ.Βικέλας επιφάνειας 9.000μ ² ».
	479	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων της προμήθειας «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση-επισκευή και προμήθεια ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων για δύο έτη».
	480	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου της προμήθειας «Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπών υλικών γραφείου, εντύπων υλικών, εκτυπωτικού χαρτιού και εποπτικών μέσων για τις ανάγκες του δήμου Βέροιας, διάρκειας ενός (1) έτους».
	481	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 14ης Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	482	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των Τελών Καθαριότητας και Φωτισμού.
	483	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του Συντελεστή Φόρου Φωτιζόμενης Επιφάνειας.
	484	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των Τελών Χρήσης Πεζοδρομίων-Κοινοχρήστων Χώρων κ.λ.π.
	485	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των Τελών Στάθμευσης.
	486	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των Τελών Διαφήμισης.
	487	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του Τέλους Τέλεσης Πολιτικών Γάμων.
	488	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή των Τελών Άρδευσης.
	489	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του Δικαιώματος Βοσκής.

	490	Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του Ημερήσιου Τέλους Συμμετοχής στις Λαϊκές Αγορές του Δήμου και του Τέλους Χρήσης στην Κυριακάτικη Αγορά Ριζωμάτων του Δήμου Βέροιας.
	491	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για μη αναπροσαρμογή του Τέλους Αυθαίρετης Χρήσης Δημοτικών Εκτάσεων.
	492	Μη αναπροσαρμογή των Δικαιωμάτων Παροχής Υπηρεσιών στα Νεκροταφεία της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας και των λοιπών Δημοτικών Κοινοτήτων.
	493	Αποδοχή μελετών του 1 ^{ου} σταδίου της μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΒΡΑΝΑ-ΠΕΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	494	Έγκριση και παραλαβή των παραδοτέων της μελέτης «Μελέτη οδοποιίας έμπροσθεν των δικαστηρίων, αστυνομίας και χώρου δημοτικών χρήσεων τοπικού ρυμοτομικού Βέροιας».
	495	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης της μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΒΡΑΝΑ-ΠΕΤΡΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΡΙΛΟΦΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» ΑΜ:95/2023.
	496	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ης} Σ.Σ.Ε., διάθεσης απροβλέπτων και διαχείρισης των επί ελασσον δαπανών του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΝΕΑΣ ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΚΘΕΤΗΡΙΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ» προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδος 2014-2020» Μέτρο 19, Υπομέτρο 19.2 (κωδ. ΟΠΣΑΑ 0010976241).
	497	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αγροτική οδοποιία στα αγροκτήματα Μακροχωρίου, Ταγαροχωρίου, Λαζοχωρίου, Πατρίδας και Αγ.Μαρίνας Δ.Βέροιας».
	498	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΣΤΑ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ ΣΦΗΚΙΑΣ ΚΑΙ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ».
	499	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε., διάθεσης απροβλέπτων και διαχείρισης των επί ελασσον δαπανών του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ Δ.Ε. ΔΟΒΡΑ (2023)» ΑΜ:103/2023.
	500	Ορισμός και εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για να παραστούν στο Ελεγκτικό Συνέδριο κατά τη συζήτηση της έφεσης του Κ.Γ.
	501	Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου για άσκησης αγωγής κατά του Π.Σ. για την απόδοση μισθίου, καταβολή των μισθωμάτων και κατάπτωση Γραμματίου Σύστασης Παρακαταθήκης.
	502	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης του Δήμου Βέροιας με ιδιώτες για εργασία καθαρισμού τσιμενταυλάκων στα διοικητικά όρια του Δήμου Βέροιας.
	503	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
27 / 25-11-2024	504	Έγκριση γενόμενης ενέργειας Δημάρχου για ορισμό δικηγόρου να παραστεί στο Εφετείο Θεσσαλονίκης για υπόθεση του Δήμου.
	505	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 15^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	506	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για την οικονομική ενίσχυση του αθλητικού συλλόγου «Αθλητική Ένωση Κορασίδων Βέροιας».
	507	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης Αντιδημάρχου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης στα Ιωάννινα και την Τρίπολη.

508	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού της προμήθειας «Προμήθεια ειδών τροφίμων για τη λειτουργία δομών του Δήμου Βέροιας και των Νομικών του Προσώπων και γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό τους για τα έτη 2025-2026», ανάδειξης προσωρινών αναδόχων για τις Ομάδες Α', Β', Γ', Δ', Ζ' & Η', κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου για τις Ομάδες Ε' & ΣΤ' και επαναπροκήρυξή τους με ίδιους όρους και ματαίωση της διαδικασίας για τμήμα της ΟΜΑΔΑΣ Η'.
509	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινών αναδόχων της προμήθειας «Προμήθεια και Επισκευή Ελαστικών Οχημάτων & Μηχανημάτων Έργου για το Έτος 2025».
510	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανακήρυξη αναδόχου του έργου «Εκσυγχρονισμός των ΚΕΠ-Εργασίες ανακαίνισης των ΚΕΠ».
511	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Κατασκευή και Τοποθέτηση Μεταλλικών Κιγκλιδωμάτων στην Πλατεία Ελιάς» ΑΜ:75/2022.
512	Συγκρότηση επιτροπής και κατάρτιση όρων διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση και Αποκατάσταση Εξωτερικών Όψεων του Χαρακτηρισμένου ως Νεότερου Μνημείου Κτιρίου του 3 ^{ου} και 14 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Βέροιας» ΑΜ:146/2023.
513	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} ΠΚΤΝΜΕ, διάθεσης απροβλέπτων και διαχείρισης των επί ελασσον δαπανών του έργου «Διαμόρφωση Αυλής Κοινοτικού Καταστήματος Πατρίδας».
514	Έγκριση του Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π.) του Δήμου Βέροιας.
515	Έγκριση τροποποίησης σύμβασης μεταξύ Δήμου Βέροιας και ΔΕΔΔΗΕ για το έργο «Βιοκλιματικό πολιτιστικό Δίκτυο Διαδρομών στην Παλιά Πόλη της Βέροιας».
516	Ορισμός δικηγόρου για κατάθεση αγωγών για διόρθωση κτηματολογικών στοιχείων ακινήτων ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας.
517	Ορισμός δικηγόρου για κατάθεση αγωγών για διόρθωση κτηματολογικών στοιχείων ακινήτων ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας.
518	Τροποποίηση-συμπλήρωση της αριθμ. 347/2023 απόφασης Ο.Ε. "Ορισμός δικηγόρου για χειρισμό υποθέσεων Κτηματολογίου του Δήμου Βέροιας".
519	Ανάκληση της αριθμ. 476/2024 απόφασης Δ.Ε. και έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για συντήρηση και επισκευή τέντας στο ΔΑΚ Δ.Βικέλας Δήμου Βέροιας.
520	Έγκριση παράτασης του χρόνου απόδοσης λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Χρ.Παραθυρά.
521	Καθορισμός τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρωτέας δημοτικής έκτασης στην αριθμ. 49 ιδιοκτησία της αριθμ. 15/1997 Πράξης Τακτοποίησης και Αναλογισμού στο Ο.Τ. 555 της Βέροιας.
522	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου στο Ο.Τ. 85 της Δ.Κ. Βεργίνας.
523	Εισήγηση στο Δ.Σ. επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων «Διαβίβαση του Φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη διεξαγωγή της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης της δραστηριότητας «Μονάδα παραγωγής συστημάτων σίτας κουφωμάτων με προσθήκη νέας μονάδας ηλεκτροστατικής βαφής αλουμινίου και με υφιστάμενη γεώτρηση» της εταιρείας με την επωνυμία «IDECO Α.Β.Ε.», και το οποίο είναι υφιστάμενο στο 10 ^ο χλμ. ΕΟ Θεσσαλονίκης-Βέροιας στην ΤΚ Κουλούρας του Δήμου Βέροιας της Π.Ε. Ημαθίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΤ: 2402001727).
524	Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού για μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του 10 ^{ου} Ολοήμερου Νηπιαγωγείου Βέροιας. Αρ.Απόφ. 524/2024 Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού για μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του 10 ^{ου} Ολοήμερου Νηπιαγωγείου Βέροιας.
525	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
526	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.

	527	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.
--	------------	---

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
28 / 03-12-2024	528	Εισήγηση προς το Δ.Σ. για την έγκριση επικαιροποιημένης έκδοσης του "Σχεδίου Αντιμετώπισης Έκτακτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την εκδήλωση Πλημμυρικών Φαινομένων του Δήμου Βέροιας με την κωδική ονομασία ΔΑΡΔΑΝΟΣ 2".
	529	Εισήγηση προς το Δ.Σ. για την έγκριση επικαιροποιημένης έκδοσης του 2 ^{ης} Έκδοσης "Σχεδίου Αντιμετώπισης Έκτακτων Αναγκών και Άμεσης/Βραχείας Διαχείρισης των Συνεπειών από την εκδήλωση Χιονοπτώσεων και Παγετού με την κωδική ονομασία ΒΟΡΕΑΣ 2".
	530	Έγκριση της αριθμ. 49578/02-12-2024 Απόφασης Δημάρχου περί της απευθείας ανάθεσης της υπηρεσίας «Απευθείας ανάθεση εργασιών απομάκρυνσης φερτών υλικών από ,το οδόστρωμα δημοτικών οδών εξαιτίας έντονης βροχόπτωσης.
	531	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη μίσθωση Τουριστικού Τρένου κατά την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς 2024-2025.
	532	Αποδοχή δωρεάς χορηγούμενου εξοπλισμού προς τον Δήμο Βέροιας από το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος.
	533	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης Δημάρχου στην Αθήνα.
	534	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχων για «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων».
	535	Έγκριση παράτασης του συμβατικού χρόνου παράδοσης της προμήθειας «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Δήμου Βέροιας» για το «Αυτόνομο Ηλιακό Φωτιστικό Σώμα» της Ομάδας Γ΄ «Αστικός Εξοπλισμός» της αρ. 63268/21-11-2023 διακήρυξης.
	536	Μη άσκηση ένδικων μέσων κατά της αριθμ. Α667/2024 απόφασης του Δ/κού Πρωτοδικείου Βέροιας.
	537	Έγκριση 1 ^{ου} Συγκριτικού Πίνακα Εργασιών (Σ.Π.Ε.) και 1 ^{ης} Τροποποίησης Συμπληρωματικής Σύμβασης Εργασιών της μελέτης «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και Πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. 23 και σε τμήματα των Π.Ε. 24 και 14 της πόλης Βέροιας του Δήμου Βέροιας».
	538	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αντιμετώπιση κατολισθήσεων της Δημοτικής οδού Καστανιάς-Ι.Μ. Παναγίας Σουμελά, περίξ του σημείου με συντεταγμένες χ:340338, ψ:4474745» ΑΜ:82/2022.
	539	Έγκριση παράτασης της μείωσης μισθωμάτων καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας και διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δήμου Βέροιας.
	540	Μη αποδοχή εξώδικου συμβιβασμού για την αποζημίωση οικοπέδου των Ι.Κ. και Γ.Κ. στα Ο.Τ. 317 και 675 της πόλης Βέροιας.
	541	Καθορισμός όρων διακήρυξης δημόσιου διαγωνισμού για την εκμίσθωση σχολικών κυλικείων στο 7 ^ο , 8 ^ο και 10 ^ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας και στο 3 ^ο και 4 ^ο Γ.Ε.Λ. του Δήμου Βέροιας.
	542	Διαγραφή Τελών Άρδευσης της Κ.Κ. από χρηματικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
	543	Έγκριση εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
29 / 06-12-2024	544	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών της Δ/σης Περιβάλλοντος- Καθαριότητας & Πολ. Προστασίας.

	545	Αποδοχή και οριστική παραλαβή των επικαιροποιημένων τευχών δημοπράτησης έργου, στα πλαίσια της μελέτης «Μελέτη άρσης της ετοιμορροπίας του διατηρητέου κτιρίου επί της οδού Βερμίου 11 στη Βέροια, ιδιοκτησίας του Δήμου Βέροιας από δωρεά Κορνηλίας χήρας Ευθ. Καραναστάση».
	546	Έγκριση α) του Πίνακα Ωρομίσθιας Αποζημίωσης Χρήσης Μηχανήματος Έργου σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης και β) της επικαιροποιημένης ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ για την κατάρτιση Μητρώου Εργοληπτών για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από έντονα γεωλογικά ή καιρικά φαινόμενα ή από οποιοδήποτε άλλο έκτακτο φαινόμενο ή τεχνολογική καταστροφή στην περιοχή ευθύνης του Δήμου Βέροιας.
	547	Ορισμός δικηγόρου για άσκηση έφεσης κατά της αριθμ.62/ΤΜ/2024 απόφασης Μον.Πρωτοδικείου.
	548	Τροποποίηση της αριθμ. 436/2024 Απόφασης Δ.Ε. "Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανάδειξη αναδόχου εκπόνησης της μελέτης «Πράξη εφαρμογής τμήματος πολεοδομικής μελέτης επέκτασης οικισμού Μακροχωρίου (Π.Ε. 2, 3, 4, 5, 7)»".
	549	Συγκρότηση Γνωμοδοτικών Επιτροπών διενέργειας και αξιολόγησης διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και γενικών υπηρεσιών για το έτος 2025.
	550	Κατάρτιση Σχεδίου Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας έτους 2025.
	551	Κατάρτιση Σχεδίου Προϋπολογισμού και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2025.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
30 / 12-12-2024	552	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής.
	553	Κατάρτιση Προϋπολογισμού και Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2025 και εισήγησή τους στο Δημοτικό Συμβούλιο.
	554	Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο της 16 ^{ης} Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού και Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2024.
	555	Έγκριση: α) Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βέροιας και του Δικτύου Ελληνικών Πόλεων, με τίτλο «Διοικητική & Τεχνική Υποστήριξη του Δήμου Βέροιας με σκοπό την ενίσχυση της Επιχειρησιακής Ικανότητας της Τεχνικής του Υπηρεσίας» β) Ορισμού εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους στην Επιτροπή Παρακολούθησης, γ) Ορισμού υπευθύνου για την υλοποίηση της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) Εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
	556	Εισήγηση στο Δ.Σ. του σχεδίου Κανονισμού Λειτουργίας Αυτοματοποιημένου Συστήματος Κοινόχρηστων Ηλεκτρικών Ποδηλάτων Δήμου Βέροιας.
	557	Προέλεγχος Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων Χρήσης οικονομικού έτους 2023, του καταργηθέντος Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» με το δ.τ. Κ.Α.Π.Α. ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ και υποβολή τους στο Δ.Σ.
	558	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανακήρυξη αναδόχου του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία και συντήρηση οδών και κοινωφελών χώρων δήμου Βέροιας» ΑΜ:96/2024.
	559	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε., διάθεσης απροβλέπτων και διαχείρισης των επί ελάσσον δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση Αγροτικού Δρόμου στα Αγροκτήματα Σφηκιάς και Ριζωμάτων του Δήμου Βέροιας» ΑΜ:112/2023.
	560	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., διάθεσης απροβλέπτων και διαχείρισης των επί ελάσσον δαπανών του έργου «Ενεργειακή Αναβάθμιση 16 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».
	561	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε., 2 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. διάθεσης απροβλέπτων και διαχείρισης των επί ελάσσον δαπανών του έργου «Αντιστηρίξεις Οδών» ΑΜ:81/2022.

	562	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και δημοτικών ανοικτών αθλητικών χώρων Δήμου Βέροιας-Κατασκευή ανελκυστήρα και βελτίωση ενεργειακής απόδοσης στο ΤΕΕ ειδικής αγωγής του Δ. Βέροιας» ΑΜ:1/2021.
	563	Έγκριση μετακίνησης χώρου τοποθέτησης κάδων απορριμμάτων επί της οδού Κεντρικής της πόλης της Βέροιας.
	564	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου σε τμήμα του αριθμ. 102 εκτός σχεδίου αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Δ.Κ. Αγ.Μαρίνας.
	565	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης, από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης νέων χρηματικών καταλόγων.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
31/ 23-12-2024	566	Έγκριση: α) υποβολής πρότασης με τίτλο «ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΠΛΑΤΑΝΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΟΔΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ» στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» για τα έτη 2023-2024 του Πράσινου Ταμείου, β) αποδοχής της αριθμ. 129/2024 μελέτης, γ) αποδοχής κάλυψης της χρηματοδότησης του επιπλέον ποσού (πέραν του ποσού ένταξης από το Π.Τ.) από ίδιου πόρους, δ) αποδοχής των όρων χρηματοδότησης, ε) ορισμού και εξουσιοδότησης υπαλλήλου του Δήμου ως αρμοδίου επικοινωνίας και υπευθύνου υλοποίησης της πρότασης και στ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
	567	Έγκριση πρακτικού της επιτροπής παραλαβής για τη μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης για το έργο «Παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής υποστήριξης για τον σχεδιασμό, συντονισμό και τη διαμόρφωση στρατηγικού σχεδίου δράσης κλιματικής ουδετερότητας του δήμου Βέροιας με ορίζοντα το 2030».
	568	Έγκριση πρακτικού της επιτροπής παραλαβής για μετάθεση του συμβατικού χρόνου παράδοσης του έργου «Λύσεις Καινοτομίας για την ανάδειξη της Βεργίνας ως ιστορικού χώρου» του φυσικού αντικείμενου Δράσης Ε΄ «Σύστημα Διαχείρισης Τελικού Προορισμού (DMS) ως Ψηφιακός Πλοηγός Πόλης Αξιοθέατων και Δραστηριοτήτων».
	569	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Σ.Σ.
	570	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου στα αριθμ. 436α, 775, 776α & 776β εκτός σχεδίου αγροτεμάχια του αγροκτήματος Κουλούρας του Δήμου Βέροιας, στα οποία δραστηριοποιείται η βιοτεχνία κατασκευής προϊόντων αλουμινίου «IDECO ΑΡΓΥΡΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΒΕ».
	571	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στο Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης για την πρόσληψη 1.000 ανέργων Ατόμων με Αναπηρία (Α.με.Α) σε Ο.Τ.Α. Α΄ βαθμού.
	572	Έγκριση επιμήκυνσης κατά ένα (1) έτος ενός ωφελούμενου του πρώην «ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας», μέσω του Προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 8.500 μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55 & άνω ετών της Δ.ΥΠ.Α.
	573	Απόδοση Ημερήσιου Τέλους Λαϊκής Αγοράς Βέροιας ετών 2019 & 2020 υπέρ της Π.Ε. Ημαθίας.
	574	Απόδοση Ημερήσιου Τέλους Λαϊκής Αγοράς Βέροιας Β΄ Τριμήνου 2024, υπέρ της Π.Ε. Ημαθίας.
	575	Έγκριση και παραλαβή των παραδοτέων της μελέτης "Επικαιροποίηση τεύχους Προμετρήσεων-Προϋπολογισμού και Τιμολογίου του έργου «Κατασκευή επαρχιακής οδού οικισμού Ελαφίνας-Όρια Ν.Ημαθίας»" της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Βέροιας.
	576	Άσκηση ενδίκων μέσων κατά της αριθμ. 108/ΜΙ-ΑΚ/2024 απόφασης του Μον. Πρωτοδικείου Βέροιας και εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου.
	577	Απόδοση λογαριασμού δαπανών Παγίας Προκαταβολής Διευθυντών σχολικών μονάδων του Δήμου έτους 2024.
	578	Έγκριση μετακίνησης Δημάρχου στην Αθήνα.

	579	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης Αντιδημάρχου Κοινωνικής Προστασίας και Δημοτικού Συμβούλου στην Θεσσαλονίκη.
	580	Έγκριση πρακτικών διαγωνισμού και ανακήρυξη αναδόχων της προμήθειας «Σύναψη Συμφωνίας-Πλαίσιο για τη συντήρηση-επισκευή και προμήθεια ανταλλακτικών οχημάτων-μηχανημάτων έργου κ.λ.π. για δύο έτη».
	581	Έγκριση διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτισης όρων διαγωνισμού για «Προμήθεια εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία δώδεκα (12) φωτοβολταϊκών (Φ/Β) σταθμών, συνολικής ισχύος 129,60 KW, επί στεγών σχολικών μονάδων του Δήμου Βέροιας, με ενεργειακό συμψηφισμό (net-metering)».
	582	Έγκριση διενέργειας επαναληπτικής διακήρυξης για «Προμήθεια Ειδών Τροφίμων για τη λειτουργία Δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και Γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό και συγκεκριμένα για τα είδη των άγονων ομάδων Ε΄ & ΣΤ΄ της αρ. 33830/02-08-2024 προηγούμενης διακήρυξης του Δήμου Βέροιας, για τα έτη 2025- 2026», έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού.
	583	Έγκριση πρακτικού ανακήρυξης οριστικών αναδόχων του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπών υλικών γραφείου, εντύπων υλικών, εκτυπωτικού χαρτιού και εποπτικών μέσων για τις ανάγκες του δήμου Βέροιας.
	584	Κατάρτιση όρων δημοπρασίας για μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του 1 ^{ου} Κέντρου Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων (Κεντρικό Κ.Α.Π.Η.) του Δήμου Βέροιας.
	585	Αποδοχή της Α΄ και Β΄ φάσης της πολεοδομικής μελέτης «Έγκριση χωροθέτησης και ίδρυση του νέου κοιμητηρίου Βέροιας σε τμήμα του αριθμ. 1147ζ αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Κοινότητας Πατρίδας».
	586	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση 2 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου Βέροιας».
	587	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοτζαλίκια (2023)».
	588	Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση ή μη εισόδου-εξόδου στο αριθμ. 344 εκτός σχεδίου αγροτεμάχιο του αγροκτήματος Δήμου Βέροιας (θέση Τούμπα-Σιδ.Σταθμός), στο οποίο δραστηριοποιείται ο προμηθευτικός παραγωγικός Συνεταιρισμός Φαρμακοποιών Ημαθίας Πέλλας (ΣΦΗΠ).
	589	Μη άσκηση ενδίκων μέσων κατά της 1/ΑΠΛ/2024 απόφασης του Μον.Πρωτοδικείου Βέροιας.
	590	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Α.Π.
	591	Έγκριση εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του Δήμου.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
32 / 30-12-2024	592	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής.
	593	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος προπληρωμής από την υπάλληλο του Δήμου Χρ.Παραθυρά.
	594	Ορισμός δικηγόρου για έρευνα στο Κτηματολόγιο τίτλων ιδιοκτησίας ακινήτων του Δήμου Βέροιας.
	595	Εισήγηση στο Δ.Σ. επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου «Διαβίβαση του Φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη διεξαγωγή της διαδικασίας Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης της δραστηριότητας «Βιομηχανία κονσερβοποίησης φρούτων» της εταιρείας με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε.», η οποία είναι υφιστάμενη στο 1 ^ο χλμ. της Παλαιάς Εθνικής Οδού Βέροιας Αλεξάνδρειας στον Δήμο Βέροιας της Π.Ε. Ημαθίας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΤ: 2408000624)».
	596	Έγκριση εξειδίκευσης εγγεγραμμένης πίστωσης για τη διοργάνωση εκδηλώσεων την περίοδο των Αποκριών στην πόλη της Βέροιας.
	597	Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου.

	598	Απόδοση λογαριασμού δαπανών εντάλματος παγίας προκαταβολής από τον υπάλληλο του Δήμου Α.Σιδηρόπουλο.
	599	Απόδοση λογαριασμού δαπανών Παγίας Προκαταβολής Προέδρων Δημοτικών Κοινοτήτων Δήμου Βέροιας έτους 2024.
	600	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών ή πρόσκαιρων αναγκών της Δ/σης Προσχολικής Αγωγής και Αθλητισμού του Δήμου Βέροιας.
	601	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης του Δήμου Βέροιας με ιδιωτική επιχείρηση για τη «Μίσθωση εκχιονιστικού μηχανήματος».
	602	Έγκριση εκτός έδρας κίνηση οχημάτων του Δήμου.

ΤΕΛΟΣ